

# NOVA DOBA

(NEW ERA)

URADNO GLASILO JUGOSLOVANSKE KATOLIŠKE JEDNOTE — OFFICIAL ORGAN OF THE SOUTH SLAVONIC CATHOLIC UNION

Entered as Second Class Matter April 15th, 1925, at The Post Office at Cleveland, Ohio, Under the Act of March 3rd, 1879. — Accepted for Mailing at Special Rate of Postage, Provided for in Section 1103, Act of October 3rd, 1917, Authorized March 15th, 1925.

NO. 19 — STEV. 19

CLEVELAND, O., WEDNESDAY, MAY 8TH — SREDA, 8. MAJA, 1935

VOL. XI. — LETNIK XI.

## DRUŠTVENE IN DRUGE SLOVENSKE VESTI

Kegljaska tekma (duckpin bowling tournament) JSKJ društvo se bo vršila v nedeljo 12. maja v Pittsburghu, Pa. Tekmo bodo aranžirala angleško poslujoča društva JSKJ v zapadni Pennsylvaniji. Prestor tekme: Lawrence Recreation Parlor. Pričetek ob eni uri popoldne.

V soboto 11. maja priredijo veselice sledeča društva: Angleško poslujoča društvo št. 228 JSKJ v Springdalu, Pa., v Krivancovi dvorani; društvo št. 111 JSKJ v Leadvillu, Colo.; mladinski oddelek društva št. 116 JSKJ v Slovenski dvorani v White Valley, Pa.

V proslavo desetletnice ustanovitve priredi društvo št. 154 JSKJ v Herminie, Pa., piknik v nedeljo 12. maja. Prostor piknika: Shuster Bros. farma v Riltonu.

Domačo zabavo priredi društvo št. 94 JSKJ v Waukeganu, Ill., v nedeljo 12. maja popoldne po seji. Na zabavo so vabljeni ne le člani, ampak tudi njihove družine in prijatelji društva.

Pomladanska veselica društva št. 70 JSKJ v Chicagu, Ill., se bo vršila v soboto 18. maja zvečer v Stefanovi dvorani.

Skupno veselico priredita društvo št. 89 in št. 222 JSKJ v Gowandi, N. Y., v soboto 18. maja.

V Davisu, W. Va., se bo v soboto 25. maja vršila veselica društva št. 106 JSKJ.

Slovensko pevsko društvo v Strabane, Pa., priredi na večer 11. maja plesno veselico, v nedeljo 12. maja pa piknik v Dretnikovem parku.

Na Materin dan, to je v nedeljo 12. maja, priredi klub "Vesna" v Lorainu, O., banket in ples ter prosto zabavo v počast vsem slovenskim materam in očetom. Prireditelji se bo vršila v S. N. Domu in se bo pričela ob 6:30 zvečer.

Pevsko društvo "Domovina" v New Yorku bo v nedeljo 12. maja sodelovalo pri "Conti Amateur Hour" od 4 do 4:30 popoldne, Eastern Standard Time, na WOR radio oddajni postaji.

Glavni predsednik JSKJ, sobrat Paul Bartel, ki je bil končan preteklega tedna prišel v Cleveland zaradi velike tekme J. S. K. J. keglačev, je za soboto zvečer 4. maja sklical sestanek društvenih uradnikov, da se z njihovimi prijateljsko razgovori o sodobnih enotnih problemih. Na sestanku so bila zastopana vsa clevelandška JSKJ društva in tudi nekaj zunanjih. K besedi se je priključilo več društvenih zastopnikov in vsi navzgor so dobili vtis, da je med društvenimi uradniki mnogo dobre volje in navdušenja za delo k K. Jednote.

Kegljaska tekma JSKJ, ki se je preteklo nedeljo vršila v Clevelandu, je privabila v ameriško slovensko metropolo mnogo zunanjih gostov. Posebno častno je bila zastopana naselbina Gowanda, N. Y., odkoder je prišlo okrog 40 posetnikov, de- (Dalje na 4. strani)

## RAZNO IZ AMERIKE IN INOZEMSTVA

**AVTOMOBILSKO** industrijo pretresajo štrajki, ki se vedno bolj širijo. Pred zaključkom preteklega tedna je bilo na štrajku že 25 tisoč delavcev. Prizadeta je General Motors Co. z mnogimi podrejenimi tovarnami.

**OFICIJELNO CANADO** so pretekli teden zelo vznemirile izjave dveh ameriških generalov, ki sta jih podala pred senatnim preiskovalnim odborom, da bi morale Zedinjene države v slučaju vojne kršiti canadsko, angleško in francosko nevtralnost. Predsednik Roosevelt je nato takoj izdal javno izjavo, da govorjenje omenjenih dveh generalov ne predstavlja niti smernice sedanje administracije, niti smernice predsednika Zedinjenih držav, ki je vrhovni poveljnik vse ameriške oborožene sile. Poudaril je posebno, da Zedinjene države želijo za vsako ceno obdržati prijateljstvo, naklonjenost in zaupanje Canade, ki žejejo prebivalstvo obeh dežel že več generacij.

**SEDEMDNEVNA** obstrukcija v zveznem senatu je dosegla, da sta bili odloženi protilindarska predloga in Wagnerjeva delavska predloga. Peščica demokratskih senatorjev iz južnih držav, kjer se završi največ finančij, je z dolgimi govori zadrževala vse delo v senatu, dokler omenjeni predlogi nista bili odloženi z dnevnega reda.

**TRGOVSKA ZBORNICA** Zedinjenih držav je na svoji konvenciji, ki se je pretekli teden vršila v Washingtonu, ostro napadala vse reforme Rooseveltove administracije. Zahtevala je, da vlada preneha z vsem vmešavanjem v ameriško trgovino in industrijo, češ, da bodo kapitalisti že sami zopet pričarali prosperiteto v deželo. Nihče ni povedal, kakaj je vse narodno gospodarstvo zagazilo v tak kaos proti koncu Hooverjeve administracije, ko je vlada kapitalistom puščala popolnoma proste roke. Predsednik je s svojimi reformami v prvi vrsti rešil kapitalizem pred popolnim pomolom in v zahvalo ga zdaj kapitalisti vse križem napadajo. Značilno je, da predsednik Roosevelt letos ni poslal nikake poslanice na zborovanje trgovske zbornice. Državni tajnik Hull pa je kapitalistom odkrito povedal, da sami najbolj zadržujejo okrevanje dežele z zahtevami za obrambno carino.

V **LETALSKI NESREČI** je bil ubit Bronson Cutting zvezni senator iz New Mexico. V nesreči, ki se je pripetila v državi Missouri, je bilo ubitih še več potnikov. Cutting je bil na poti v Washington.

V **ALASKI** se je nenadoma razpasala influenza. V malem mestecu Point Barrow je večina prebivalstva obolela.

V **DRŽAVI TEXAS** imajo še prohibicijo in se more legalno prodajati le 3,2-procentno pivo. Pretekli teden pa je legislatura sprejela resolucijo, da se odpravi ali obdržanje prohibicije da ljudstvu na splošno glasovanje.

**THEODORU ROOSEVELTU**, vnuku bivšega predsednika Theodora Roosevelta, je bila v državi Massachusetts odvzeta voz- (Dalje na 4. strani)

## PROBLEMI PRISELJENCA

Vprašanje: Koliko mora naturalizirani državljani plačati za ameriški passport v svrhu potovanja v inozemstvo? Kje se more v malem kraju dobiti informacije in potrebne tiskovine za ameriški potni list?

Odgovor: Vsak ameriški državljani mora plačati pristojbino \$9.00 za izdajanje passpota in po en dolar za prošnjo, tako da skupni strošek znaša \$10.00. Potrebne tiskovine se morejo dobiti od klerka federalnega sodišča ali pa, ako se piše na Department of State, Passport Division, Washington, D. C.

Vprašanje: Neki moj prijatelj je bil l. 1924 deportiran v rojstno domovino radi nezakonitega prihoda. Petnajst mesecev kasneje je dobil priseljeniško vizo in prišel nazaj kot kvotni priseljenec. Nikoli pa se ni upal zaprositi za prvi državljanski papir, ker mu je nekdo rekel, da je bil zopet pripuščten pomotoma in da je zato v nevarnosti zopetne deportacije.

Odgovor: Od 4. marca 1929 se incizec, ki je bil deportiran, ne more povrniti v Združene države, razun ako dobi posebno dovoljenje za to od Secretary of Labor. Vaš prijatelj pa se je povrnil, predno je ta zakon prišel v veljavo, in se zato ta določba njega ne tiče. Poprej se je mogel deportiranec zakonito povrniti leto kasneje po deportaciji. Vaš prijatelj naj se nikar ne boji zaprositi za prvi državljanski papir.

Vprašanje: Ali je res, da je kongres sprejel zakon, ki dovoljuje inozemcem, ki so nezakonito prišli pred dnem 1. julija 1924, da se registrirajo, tako da morejo postati ameriški državljani?

Odgovor: Ni res. Po sedaj veljavnem zakonu le oni, ki so prišli nezakonito pred dnem 3. junija 1921, morejo legalizirati svoje bivanje potom registracije. Le glede političnih in verskih beguncev, ki niso mogli biti deportirani pred 1. julijem 1933, so bile uvedene začasne neke izjeme. Res pa je, da je že mnogo let pred kongresom nekoliko predlogov, da bi se pravica do registracije razširila na vse one, ki so prišli nezakonito do 1. julija 1924. Pred kratkim je tudi bil predložen zakonski načrt, ki ga Department of Labor odobruje in ki bi dovolil vsem inozemcem, ki so v Združenih državah deset let, da smejo urediti svoje stanje potom registracije. Dosedaj pa ni kongres ničesar sklenil v tem pogledu.

Vprašanje: Sem nezaposlen že dve leti, ali nisem nikdar zaprosil za javno podporo. Rad bi pa dobil delo pri eni izmed javnih gradenj, ki jih federalna dela oddajajo. Kako naj zaprosim za tako delo?

Odgovor: Potrebni nezaposleni bodo dobivali delo le potom lokalnih reliefnih uradov. Prednost se bo dajala onim, ki že dobivajo relief v gotovini. Oni se odstranijo od seznama podpiranih in se jim da delo za ne več kot \$50 na mesec. Ako ste v veliki potrebi, nikar ne zamudite registrirati se pri svoji "relief agency."

Vprašanje: Ali je treba položiti jamščino (bond), ako se potuje v Canado z avtomobilom?

Odgovor: Nedavne odredbe odpravljajo potrebo bonda kot jamščino za one, ki grede v Canado z avtomobilom, ako ne nameravajo tam ostati več kot

## BRATOVŠČINA RIBIČEV

Ribarenje je v tej deželi zelo priljubljen šport. Ribiška bratovščina ima v svojih vrstah vse sloje in vse starosti, od najvišjih uradnikov dežele do najbolj preprostega delavca, od osivelega starčka do bosopetega fantiča. Vsak pravi ribič komaj čaka datuma za otvoritev ribolova. Ti datumi so v različnih državah različni. Ponekod je ribolov dovoljen že v marcu, drugod v aprilu, ponekod šele v maju.

Navdušeni ribič John Alden Knight piše v nekem članku, da je med ribiči največ različnih mnenj glede ribolova, pri tem pa so ribiči največji prijatelji med seboj. Malokdo se postavlja z absolutno avtoriteto glede raznih strani ribiškega športa. Oblačijo se ribiči različno, opremo imajo različno in vsak ima svoje ideje glede uspešnega ribolova.

Med ribiči so zabrisane vse stanovske razlike. Bankirji, odvetniki, zdravniki, vozniki, kovači, čevljarji, trgovci, farmerji in politiki morejo biti pri ribiškem športu pravi tovariši. Vsak je pripravljen pomagati drugemu. Zanimivo je po mnenju J. A. Knighta, da se to prijateljsko tovarštvo takoj pokaže tudi pri vsakdanjih pogovorih ali opravkih, če se dva med sebojno nepoznana ljubitelja ribiškega športa srečata, in naneseta beseda na ribolov.

Po neki statistiki se je številce ribičev v tej deželi v zadnjih dveh desetletjih podvajsteterilo. Posamezne državne vlade so bile pred leti že v skrbeh, da bo ribji zarod v domačih rekah in potokih kmalu uničen, ker je bilo pristašev ribolovskega športa vedno več. Na pomoč so prišle licence za ribolov. Dehodki iz prodaje teh licenc so se porabili za zgraditev "ribjih valnic," odkoder se pošlje vsako leto milijone mladih ribic v jezera, reke in potoke. V letu 1933-34 je bilo v Zedinjenih državah prodano skoro za 9 milijonov dolarjev ribiških licenc.

Pisec tega članka ni ribič in najbrž nikoli ne bo, toda smatra, da je ribolov zelo lep in zdrav šport, ki daje ljubiteljem istega dovolj svežega zraka in gibanja na prostem in neko posebno zavest o pomenu svobode in prostega mišljenja. Rojakom, ki ljubijo ribiški šport, želi v pričevanju sezoni mnogo sreče in zabave.

## PRISEBNI INVALID

V nekem pariškem kinematografu so imeli te dni dijaško predstavo. Kazali so mladim gledalcem prizore iz afriških kolonij in iz življenja v Indokini. V dvorani je bilo vsega skupaj 70 gledalcev. Nenadoma je nastala v kabini za filme eksplozija, pri kateri je buhnil iz kabine tudi ogenj. Otroci so vsi prestrašeni planili na noge in začeli vreti proti izhodu in malo je manjkalo, da ni nastala življenjsko opasna gneča. Tedajci se je med otroke pomelal neki vojni invalid, ki je prodajal sladkarije v kinu in je začel deliti otrokom slaščice. Otroci so hipoma pozabili na nevarnost in so lepo paroma odhajali iz goreče dvorane. Invalid je s svojo prisebnostjo rešil mnogim življenje in je predlagan v odlikovanje.

šest mesecev. Morajo pa dobiti permit za 60 ali 90 dni, ki se more kasneje podaljšati. — FLIS

## RAZNA DELA SEZONE

Pomlad nam prinese razna sezonska dela v hiši in okoli hiše. S pomladjo se pojavijo prve hišne muhe. Nekaj lanskih muh je prezimilo v varnih zavetjih, v gorkih pomladnih dnehi so se vzbudile in zdaj čakajo prilike razmnožitve. Znanstveniki pravijo, da en sam pomladni mušji par lahko producira dva milijona potomcev tekom gorkih mesecev. S pobijanjem redkih pomladnih muh se torej znatno zmanjša mušja nadloga tekom leta. Znano je, da muhe lažijo po najgriših odpadkih, izpljunkih in mrhovini, odkoder potem prenašajo bolezenske klice na jedila in tudi na sam obraz človeka. Z zatiranjem muh preprečujemo torej tudi širjenje raznih bolezni.

Snaga v hiši in okoli hiše je največja sovražnica muh. Ako v hiši ni ostankov jedil, na katerih bi se pasle muhe, ako so vse jestvine pokrite ali spraljene v emalah in ledenicah, nas muhe ne bodo preveč nadlegovale niti se ne bodo preveč množile. Razume se, da iz tega vzroka tudi okoli hiše ne bi smelo biti raznih odpadkov, na katerih bi se muhe pasle in množile. Smeti in razni odpadki naj se spravljajo v zaprte posode ali pa pokrijejo z zemljo.

Precejšnjo poletno nadlogo predstavljajo tudi komarji. Dasi vse vrste komarjev ne prenašajo mrzlice, jih vendar nihče ne želi imeti okoli hiše. Zalega komarjev se razvija v stojiščih vodah, zato je važno, da ne trpimo v bližini stanovanj nikakih mlakuž, kotanj, posod in črepinj, v katerih bi se nabirala in zastajala deževnica. V mali, z vodo napolnjeni kotanji ali črepinji se v nekaj dneh izleže stotine komarjev, ki nam potem zagrenijo marsikako večerno ali ponočno uro.

Male rdeče in črne mravlje, ki silijo v stanovanja in na razne jestvine, se baje precej uspešno preganja, če se natrosi okoli hiše navadne "moth flakes," "powdered oil of sassafras" ali "oil of cloves."

Ako se je kje v bližini stanovanj ugnezdil znani strupeni bršljin (poison ivy), katerega listje povzroča mnogim ljudem hude opekline, ako se ga dotaknejo, je najbolje rastlino s koreninami izkopati in sežgati. Ako pa je to nemogoče ali združeno s prevelikim trudom, naj se listje strupenega bršlina od začetka do srede junija poliva s solno raztopino. Ta raztopina rastlino uniči. V galonu milnice (žajfnice) naj se raztopi tri funte navadne soli. Pri polivanju strupenega bršlina s to raztopino, moramo paziti, da ne polijemo drugih koristnih rastlin, ker bi jih raztopina istotako uničila.

Regrat nam daje zdravo pomladno salato in je s svojim zlatorumenim cvetjem pravi kras livadam. Med lepo vrtno travo pa ni prostora za regrat, ker zavzema preveč prostora in zadušiti travne rastline. Iz vrtno trate torej regrat populimo s koreninami, ali pa ga uničimo na ta način, da v sredino vsake regratove rastline vlijemo nekoliko gasolina. Pri tem je treba paziti, da gasolin ne doseže travnih rastlin, ker bi uničil tudi iste.

Žabe ali krastače so na vrtno prav koristne živali, ker uničijo mnogo muh, žužkov, polžev in drugih mrčesov. Posebno krastača je na zelenjadnem vrtnu (Dalje na 4. strani)

## ODMEVI IZ RODNIH KRAJEV

Letos o veliki noči je preteklo 40 let od hude potresne katastrofe, ki je zadela Ljubljano in dober del Gorenjske. Prvi potresni sunek so zaslišali Ljubljanci na velikonočno nedeljo 14. aprila 1895 ob trideletni na dvanajst ponoči. Prvega sunka so v kratkih presledkih sledili drugi, da so jih do črne ure zjutraj našli že 25. Po malem pa se je treslo še več dni potem. Od 1400 hiš, kolikor jih je štela takrat Ljubljana, jih je le malo ostalo nepoškodovanih. Mnogo jih je bilo treba podreti, večino pa popraviti.

Smrtnih žrtev k sreči ni bilo mnogo. V vseh po najhujšem potresu prizadetih krajih je bilo ubitih 12 ali 13 oseb; ranjenih pa je bilo več. Mnogo je trpela Gorenjska, kjer je imel potres nekako dve središči: eno na desnem bregu Save, to je bila Ljubljana, drugo pa na levem bregu Save in ta potresna črta je obsegala Smartno pod Smarno goro, Črnuče, Skaručino, Vodice, Smlednik, Senčur in razne druge kraje. Na Dolenjskem, Notranjskem in Stajerskem so sicer tudi čutili potres, toda povzročena škoda je bila neznatna.

V Ljubljani je dne 11. aprila umrl splošno znani kavarnar Fran Krapeš, star 71 let. Rojen je bil v Otlici-Dolu pri Ajdovščini.

V Kostanjevici na Dolenjskem je nedavno obhajal svoj 95. rojstni dan dolenjski oče Janez Marolt. Kot davčni uslužbenec v Kostanjevici je stopil s 75. letom v pokoj, katerega sedaj že 20 let uživa. Mož je za svoja leta še čvrst in agil.

V Planini pri Sevnici so nedavno odkrili spominsko ploščo pisateljici Aniki Wambrecht-Samerjevi, ki je pisala nemško, toda je vedno povečevala slovensko zemljo in nje slovensko prebivalstvo. Obvladala je tudi slovensčino, kar dokazujejo njene slovenske lirčne domorodne pesmice in pa njena 460 strani obsegajoča, v slovenskem jeziku spisana kronika planinskega gradu in trga.

Drzna tatinska tolpa pride pred sodišče. Sodna preiskava proti Alojziju Zakrajšku, doma z Ravnika na Blokah, in njegovim 6 tovarišem je končana in obtožnica sestavljena. Ta tolpa je izvršila letos od januarja naprej mnogo vlomov in tatvin. Člani tolpe so se lotili tudi ponarejanja kovancev in razpečevanja falzifikatov. Jože Benčina iz Kočevja je na svojem stanovanju napravil modele za 2, 10, 20 in 50 dinarske kovance. Dva prijatelja sta mu pomagala spravljati falzifikate, ki so bili napravljeni iz cina in svinca, v promet. Žrtve so bile večinoma branjevke in trafikantije. Denar so spravljali v promet navadno zvečer, ko je bila tema.

Tragična smrt mlade žene. V Plevlju je umrla od pika strupene kače 23-letna soproga inženjerja Karla Fitzeja. Mlada žena se je solnčila na vrtno in zaspala. Med spanjem jo je picila strupena kača, in ker v Plevlju ni bilo mogoče dobiti protistrupa, je nesrečnica umrla, preden so dobili potrebno (Dalje na 4. strani)

## VSAK PO SVOJE

Prvi maj so v različnih krajih praznovali na različne načine. Z najbolj mešanimi občutki pa so ga nedvomno praznovali v Nemčiji, kjer je bil zapovedan praznik v proslavo nacističke diktature.

Mussolini pita Italijane s slavo starega rimskega cesarstva, Hitlerjevci pa kličejo na pomoč stare nemške bogove. Pa je zelo verjetno, da bi marsikateri Italijan dal vsi rimljansko slavo za skledo makaronov in marsikateri Nemec vse nemške bogove za dobro klobaso in vrček piva.

Neko poročilo pravi, da je Italija pripravljena potrošiti 800 milijonov dolarjev za vojno z Etiopijo, katere izid je dvomljiv. So bili pa ameriški državniki — že — boljši biznesmeni, ker so enostavno kupili Alasko od Rusije za 7 milijonov dolarjev in velikanski Louisiana teritorij od Francije za 15 milijonov.

Nemčija baje ponuja Poljski samostojno republiko Litvinsko v zameno za Gdansko in takozvani poljski koridor, po katerem ima Poljska dostop do morja. To je približno taka ponudba, kakor če bi Zedinjene države ponudile Mehiki republiko Guatemalo za mehiški del Californije.

Bivši predsednik Hoover se zelo vznemirja zaradi ameriškega denarja, češ, da izgublja vrednost. Čudno pri tem je, da ta denar ljudje tako radi sprejemajo za polno vrednost, vse od centa naprej.

Zvezna vlada je začela z veliko ihto zasledovati bančne roparje. To je vse hvale vredno, samo škoda je, da ni s tem zasledovanjem začela par let prej, da bi bila polovila lopove, ki so ropali banke od znotraj.

Pravijo, da je govorjenje poceni, kar pa ni res v vseh slučajih. Predsednik ameriške telefonske družbe ima nad \$206,000.00 plače na leto, torej skoraj trikrat toliko kakor predsednik Zedinjenih držav.

Družba za varstvo živali zahteva od prodajalcev piščancev, da ne prodajajo manj kot treh skupaj, češ, da je posameznim piščancem preveč dolgčas. V bližnji bodočnosti bo omenjena družba morda zahtevala tudi od štorkelej, da prinašajo v družine brez otrok le dvojčke ali trojčke.

V Texasu je strela zadela nekoga moža, pa ga ni nič poškodovala, samo slekla ga je do gola. Včasih so tako delali upniki.

Neki veliki clevelandski dnevnik je nedavno trdil, da hodi po mestnih ulicah najmanj tisoč slaboumnih ljudi. Če je to res, je vsega obžalovanja vredno, toda še hušje je, kadar taki ljudje ronajo avtomobile, banke in javne urade.

Vsaka bolezen je huda, toda marsikateri bolnik bi še hušje trpel, če bi vedel, kako se njegova bolezen znanstveno in oficijelno imenuje. Tako je glavobol, cephalgia; bolečine v ušesih, otalgia; zobobol, odontalgia; bolečine v rebrih, costalgia; bolečine v kolkih, meralgia; (Dalje na 4. strani)

PRVA MLADINSKA KONVENCIJA J. S. K. J. FIRST JUVENILE CONVENTION OF SSCU

SKUPINE DRUŠTEV, KI BODO POSLALA SKUPNEGA DELEGATA

GROUPS OF LODGES CONSOLIDATED FOR THE PURPOSE OF SELECTING JOINT DELEGATES

Table with 4 columns: St. društva Lodge No., Mesto in država City and State, St. društva Lodge No., Mesto in država City and State. Lists various lodges and their locations across different states like Minnesota, Illinois, Ohio, Michigan, etc.

OPOMBA:—Skupno je 29 skupin in vsaka skupina je opravičena do enega delegata ali delegatinje. Vsako društvo, pa naj spada v katerokoli skupino, ima lahko po enega ali več kandidatov za delegata.

NOTE:—All together there are 29 groups and each group is entitled to one delegate. Each lodge, regardless to which group it belongs, may have one or more candidates for delegate.

ANTON ZBAŠNIK, glavni tajnik — Supreme Secretary.

Razsodbe gl. porotnega odbora J. S. K. J.

151-35

Pritožba Franka Hrena, člana društva sv. Mihaela Arhangel, št. 27, Diamondville, Wyo., proti društvu Marija Danica, št. 28, Kemmerer, Wyoming, ker to zadnje imenovano društvo ni hotelo njega in njegove družine sprejeti s prestopnimi listi.

Anton Okolish, John Schutte, Valentin Orehek, Rose Svetich, John Zigman, porotniki JSKJ.

148-35

Priziv Therese Bals, članice društva sv. Janeza Krstnika, št. 71, v Clevelandu, O. Clanicca pove, da je bila operirana dne 8. januarja 1935, in da je upravičena v smislu pravil naše Jednote do \$65.00 odškodnine.

DOPISI

Ely, Minn. Društvo sv. Barbare, št. 206 JSKJ je razmotrivalo iniciativni predlog društva št. 82 JSKJ v Shebcyganu, Wis., ter je prišlo po daljši debati do zaključka, da predlog v celoti podpira.

Pittsburgh, Pa. Zima je minila in veselje pomlad je tu. Vse oživi in se veseli lepe pomladi. V mesecu maju, ki je najlepši v letu, si je ta dežela določila dan kot praznik v počastitev mater.

mony." Igrita dvodejanki ter zanimivega in saljivega značaja. Po vprizoritvi iger bo ples in prosta zabava. Vstopnina bo samo 25 centov za odrasle in 10 centov za otroke.

New York, N. Y. PEVSKO DRUŠTVO "DOMOVINA" NA WOR RADIO POSTAJI.

Slovensko pevsko društvo, ki se imenuje "Conti Amateur Hour" na radio postaji WOR, v nedeljo dne 12. maja od 5:00 P. M. do 5:30 P. M., Daylight Saving Time.

Društvo "Domovina" se obrača do vas, dragi rojaki širom Združenih držav, da pošljete svoje glasovnice na radio postajo WOR, potem, ko boste slišali petje tega slovenskega pevskega zbora.

Dne 11. maja priredi mladinski oddelek društva št. 116 JSKJ svojo prvo veselico v tukajšnji slovenski dvorani. Pri tej priliki apeliramo na vse člane in članice odraslega oddelka, da se gotovo udeležijo te prireditve naše mladine.

Dovolj je, da napišete sledeče: (Naslov): Conti Amateur Hour, c/o WOR Radio Station, 1440 Broadway, New York, N. Y.

"I cast my vote for the Slovene Singing Club "Domovina." (Podpis.)

Ta pisma pošljite na postajo WOR najkasneje do sobote, dne 18. maja, potem, ko ste slišali petje društva "Domovina."

Kot rečeno, se bo oddajal Conti Amateur Hour program iz New Yorka od 5:00 P. M. do 5:30 P. M., Daylight Saving Time v nedeljo, dne 12. maja.

Društvo "Domovina" bo pelo pesem "Ob lepi modri Donavi" v mešanem zboru in s spremljevanjem dveh klavirjev.

Upam, da se bo odzvalo mnogo rojakov in rojakinj temu klicu, ter poslalo nebroj pisem radio postaji v New York. Zbudimo se in dajmo poguma društvu "Domovina."

Slovenke in Slovenke širom Združenih držav pozdravlja, Anton Subelj, operni in koncertni pevec.

White Valley, Pa. Zadnja veselica našega društva št. 116 JSKJ ni bila tako obiskana, kakor smo mislili, da bo, četudi smo imeli prav dobro godbo.

Na redni seji društva Triglav, št. 144 JSKJ, ki se je vršila dne 5. maja, smo razpravljali o iniciativnem predlogu društva št. 82, in smo sklenili, da istega podpiramo.

Nadalje naznanjam članstvu našega društva, da od sedaj naprej ne bom več pobiral asesment na drugo nedeljo v mesecu in 25. dne v mesecu v lokalu,

stni dan. Nace je dejal, da ne pojde prej, da bomo vse tisto uničili. Toda končno uničenje tistega in še nekaj steklenic dodatka se je izvršilo brez Nace-tove pomoči. Tako smo bili popolnoma pripravljani na kuhališko sejo, ki bi se imela vršiti tisti dan.

Zapisnik je važen dokument in tako ne more nobena seja izhajati brez zapisnikarja. Na kuhališki seji bo sobrat Terbovec lahko zabeležil v zapisnik, kako Gorenjci masovnik kuhajo Obenem bo morda mogel povedati, kako štajerci drobtine pečejo v pisniku, na peči ali za pečjo.

Posvetilo se mu bo, kakšna je tista nebeška jed, ki jej Gorenjci pravimo masovnik. (Tozadevno razodetje mi je bilo dana predzadnja nedeljo na farmi Johna Prostora. Zdej vem, da je tista imenitna sladčica tudi na Štajerskem doma, samo drugačno saržo ali titel ima.)

Pri prijatelju Prostoru sem bil postrežen tudi s "skuto," ki ima pri nas tudi drugačno saržo, toda okusna je prav tako. Saj mi gre v glavo, če je kaj dobrega in počasi se bom privadil še drugih poljanskih, hoteljskih in drugih gorenjskih besednih bisserov, ki so mi dosedaj še zapčateni skrivnost. Op. ured.)

Dne 11. maja priredi mladinski oddelek društva št. 116 JSKJ svojo prvo veselico v tukajšnji slovenski dvorani. Pri tej priliki apeliramo na vse člane in članice odraslega oddelka, da se gotovo udeležijo te prireditve naše mladine.

Dovolj je, da napišete sledeče: (Naslov): Conti Amateur Hour, c/o WOR Radio Station, 1440 Broadway, New York, N. Y.

"I cast my vote for the Slovene Singing Club "Domovina." (Podpis.)

Ta pisma pošljite na postajo WOR najkasneje do sobote, dne 18. maja, potem, ko ste slišali petje društva "Domovina."

Kot rečeno, se bo oddajal Conti Amateur Hour program iz New Yorka od 5:00 P. M. do 5:30 P. M., Daylight Saving Time v nedeljo, dne 12. maja.

Društvo "Domovina" bo pelo pesem "Ob lepi modri Donavi" v mešanem zboru in s spremljevanjem dveh klavirjev.

Upam, da se bo odzvalo mnogo rojakov in rojakinj temu klicu, ter poslalo nebroj pisem radio postaji v New York. Zbudimo se in dajmo poguma društvu "Domovina."

Slovenke in Slovenke širom Združenih držav pozdravlja, Anton Subelj, operni in koncertni pevec.

White Valley, Pa. Zadnja veselica našega društva št. 116 JSKJ ni bila tako obiskana, kakor smo mislili, da bo, četudi smo imeli prav dobro godbo.

Na redni seji društva Triglav, št. 144 JSKJ, ki se je vršila dne 5. maja, smo razpravljali o iniciativnem predlogu društva št. 82, in smo sklenili, da istega podpiramo.

Nadalje naznanjam članstvu našega društva, da od sedaj naprej ne bom več pobiral asesment na drugo nedeljo v mesecu in 25. dne v mesecu v lokalu,

kjer zborujemo, ker se ne izplača za par članov, ki pridejo plačati, čakati ves popoldan. Od sedaj naprej, to je od casa, ko bo to naznanilo v Novi Dobi objavljeno, bom pobiral asesment na društveni seji vsako prvo nedeljo v mesecu in pa 24. ter 25. v mesecu na MOJEM DOMU. Člani in članice našega društva naj izvolijo to upoštevati.

Na članstvo našega društva apeliram, da bi se bolj številno udeleževalo društvenih sej. Društvo šteje 87 članov in članic v odraslem oddelku, na sejo pa jih pride kakih deset. Opozarjam tudi člane, da upoštevajo pravila, posebno v kolikor se tičajo bolezni, da bo vsak vedel za svoje pravice, pa tudi za svoje dolžnosti.

Za društvo Triglav, št. 144 JSKJ: John Krainz, tajnik.

Moon Run, Pa. Vsi člani društva št. 99 JSKJ so vabljeni, da se gotovo udeležijo prihodnje seje, ki se bo vršila 19. maja. Tudi zunanji člani so vabljeni, da se te važne seje udeležijo. Ukreniti bo treba več važnih zadev, posebno z ozirom na praznovanje 25-letnice društvene ustanovitve. Kakor je bilo že objavljeno, bomo našo 25-letnico obhajali dne 4. julija in se bo iste udeležil tudi naš glavni predsednik, sobrat Paul Bartel iz Waukegana. Program proslave bo priobčen pravočasno.

Za društvo št. 99 JSKJ: Frank Podmilšak, tajnik.

Export, Pa. Naše društvo "Studeneec pod skalo," št. 138 JSKJ, je na seji meseca marca sklenilo, da priredi svoj prvi piknik dne 1. junija na Zupancičevih prostorih. Ker pa so se delavske razmere od takrat precej poslabšale, je postalo dvomljivo kak bo uspeh piknika. Zato pozivljam vse člane našega društva, da se udeležijo prihodnje seje, ki se bo vršila 12. maja, da bomo o zadevi ponovno razpravljali. Obenem bomo morali na prihodnji seji izvoliti par novih uradnikov. Toliko v upoštevanje članstvu našega društva. — Za društvo št. 138 JSKJ: Ella Kovacič, tajnica.

Waukegan, Ill. Članom in članicam društva sv. Roka, št. 94 JSKJ, katerih ni bilo na zadnji seji, naznanjam, da bo zaradi društvene zabave (party) prihodnja seja v nedeljo 12. maja prestavljena na drugo uro popoldne. Asesment se bo začel pobirati že ob čni uri, in članstvo je prošeno, da pride zgodaj, da bo mogoče asesment pobirati pred sejo in sejo čim prej končati, tako, da bomo imeli več časa za zabavo. Ta party bo napravljena na sličen način, kakor so bile naše dosedanje zabave, tako, da se ne bo nič prodajalo; kdor more, pa lahko prispeva malo vsoto, da se pokrijejo stroški.

Vabljeni so vsi člani in članice našega društva, da posetijo to zabavo; privedejo naj s seboj tudi svoje družine ter prijatelje in znance. Vsi so dobrodošli.

Po sklepu naše glavne letne seje je za mesec maj razpisani društveni asesment v znesku enega dolarja za člana. Ta naklada je potrebna v syrho društvenih stroškov, ter jo plačajo vsi enakopravni člani in članice.

K sklepu še enkrat vabim vse na sejo in party v nedeljo 12. maja ob dveh popoldne. Na svidenje! — Za društvo št. 94 JSKJ: Joseph Petrovič, tajnik.

Davis, W. Va. Kakor je bilo že objavljeno v Novi Dobi, priredi naše društvo št. 106 JSKJ veselico dne 25. maja. Objavljeno ni bilo, kje se bo veselica vršila, to pa vsled tega, ker se člani niso bili zedinili glede dvorane. Pozneje je bilo določeno, da se bo veselica vršila v Benitetovih prostorih, ki so mnogo večji od P. C.

klarkovih. Prostor, kjer se naša veselica vršila, je med 6. & 7th St., na 2. Ave. Veselice se prične ob 7. uri zvečer. Vstajina bo po 35 centov za člane in nečlane enako. Člani in članice odraslega oddelka pa bomo morali prispevati po 15 centov če se veselice udeležijo ali ne. To naj upoštevajo posebno oddaljeni člani, ki pošiljajo asesmentu. John Kosančec, tajnik.

Center. Veselica društva št. 33 JSKJ ki se je vršila na večer 27. maja, je izpadla prav popolno. Veda, udeležba ni bila velika, kot je tudi pričakovano nismo, pa kar nas je bilo na čih smo bili pa toliko bolj važni. Seveda, po dolgem stuj ljudje težko pričakujejo bave in plesa, veselice so na omenjeni večer vršile se po vseh naselbinah; človek ne more na en večer posesti vseh veselice. Zato smo bili s posebnim namenom v teh posebnih casih. Zato smo bili s posebnim namenom v teh posebnih casih. Zato smo bili s posebnim namenom v teh posebnih casih.

Pri tej priliki naj omenimo, da se bo enkrat sredi junija vršil skupni piknik centrov naših društev, to je društva št. 106 JSKJ, društva št. 221 JSKJ, društva št. 102 SSPZ. Priklic se bo vršil na Jones farmi v Milltownu, to je nekako v bližini Centrom in Oakman. Podrobnosti bodo v prihodnjem brošuri. Dobi priobčene pozneje.

V Novi Dobi sem nedavno videl dopis Jurija Previce Bele doline, v katerem poziva ga je masovnik kuhal, in da pri enkrat pozneje pojasnil, da se ta reč pripravlja. Hvala bi bili dopisniku, če bi nam kot kmalu pojasnil bolj natančno glede te reči; ali se tisti človeček imenuje masovnik ali souk ali maslovnik, in če se tista reč pridobiva, in ali ali od rastlin. Mogoče je pisniku znano, da se neke imenovane masovnik ali masouk imenuje "volovji masovnik," in zakaj tako imenuje, ali se tista reč pridobiva od vola?! Upam, nam Jurij enkrat kmalu v svoji skrivnosti razkrije in razloži. Pozdrav!

Frank Schiffrer, tajnik društva št. 33 JSKJ.

Chicago. Kakor je bilo že poročeno, priredi naše društvo št. 70 JSKJ, svojo prvo pikniko v soboto 12. maja zvečer. Veselica se bo vršila v Stefanovi dvorani, bo pričela ob 7:30 zvečer, biček je namenjen v pomoč naših baseball igralcev, ki imamo pri društvu 16. Zato bo bodo skrbeli "John Kocelj and his Merry-makers." Kakor postrežbe z različni okrepčili, če, bo tudi vsestransko praznovanje. Vstopnina za osebo 35 centov.

Vse naše člane vabim, da gotovo udeležijo te prireditve in nagovorijo tudi svoje znance in prijatelje, da pridejo z nami na veselico. To velja tudi za člane, ki živijo nekoliko oddaljeno od našega društva. Tudi prijatelji iz Chicaga. Tudi prijatelji iz Chicaga. Tudi prijatelji iz Chicaga.

Člani in članice našega društva, da posetijo to zabavo; privedejo naj s seboj tudi svoje družine ter prijatelje in znance. Vsi so dobrodošli.

Po sklepu naše glavne letne seje je za mesec maj razpisani društveni asesment v znesku enega dolarja za člana. Ta naklada je potrebna v syrho društvenih stroškov, ter jo plačajo vsi enakopravni člani in članice.

K sklepu še enkrat vabim vse na sejo in party v nedeljo 12. maja ob dveh popoldne. Na svidenje! — Za društvo št. 94 JSKJ: Joseph Petrovič, tajnik.

Davis, W. Va. Kakor je bilo že objavljeno v Novi Dobi, priredi naše društvo št. 106 JSKJ veselico dne 25. maja. Objavljeno ni bilo, kje se bo veselica vršila, to pa vsled tega, ker se člani niso bili zedinili glede dvorane. Pozneje je bilo določeno, da se bo veselica vršila v Benitetovih prostorih, ki so mnogo večji od P. C.

Chicago. Kakor je bilo že poročeno, priredi naše društvo št. 70 JSKJ, svojo prvo pikniko v soboto 12. maja zvečer. Veselica se bo vršila v Stefanovi dvorani, bo pričela ob 7:30 zvečer, biček je namenjen v pomoč naših baseball igralcev, ki imamo pri društvu 16. Zato bo bodo skrbeli "John Kocelj and his Merry-makers." Kakor postrežbe z različni okrepčili, če, bo tudi vsestransko praznovanje. Vstopnina za osebo 35 centov.

Vse naše člane vabim, da gotovo udeležijo te prireditve in nagovorijo tudi svoje znance in prijatelje, da pridejo z nami na veselico. To velja tudi za člane, ki živijo nekoliko oddaljeno od našega društva. Tudi prijatelji iz Chicaga. Tudi prijatelji iz Chicaga.

Člani in članice našega društva, da posetijo to zabavo; privedejo naj s seboj tudi svoje družine ter prijatelje in znance. Vsi so dobrodošli.

Po sklepu naše glavne letne seje je za mesec maj razpisani društveni asesment v znesku enega dolarja za člana. Ta naklada je potrebna v syrho društvenih stroškov, ter jo plačajo vsi enakopravni člani in članice.

K sklepu še enkrat vabim vse na sejo in party v nedeljo 12. maja ob dveh popoldne. Na svidenje! — Za društvo št. 94 JSKJ: Joseph Petrovič, tajnik.

Davis, W. Va. Kakor je bilo že objavljeno v Novi Dobi, priredi naše društvo št. 106 JSKJ veselico dne 25. maja. Objavljeno ni bilo, kje se bo veselica vršila, to pa vsled tega, ker se člani niso bili zedinili glede dvorane. Pozneje je bilo določeno, da se bo veselica vršila v Benitetovih prostorih, ki so mnogo večji od P. C.

Chicago. Kakor je bilo že poročeno, priredi naše društvo št. 70 JSKJ, svojo prvo pikniko v soboto 12. maja zvečer. Veselica se bo vršila v Stefanovi dvorani, bo pričela ob 7:30 zvečer, biček je namenjen v pomoč naših baseball igralcev, ki imamo pri društvu 16. Zato bo bodo skrbeli "John Kocelj and his Merry-makers." Kakor postrežbe z različni okrepčili, če, bo tudi vsestransko praznovanje. Vstopnina za osebo 35 centov.

Vse naše člane vabim, da gotovo udeležijo te prireditve in nagovorijo tudi svoje znance in prijatelje, da pridejo z nami na veselico. To velja tudi za člane, ki živijo nekoliko oddaljeno od našega društva. Tudi prijatelji iz Chicaga. Tudi prijatelji iz Chicaga.

Člani in članice našega društva, da posetijo to zabavo; privedejo naj s seboj tudi svoje družine ter prijatelje in znance. Vsi so dobrodošli.

Po sklepu naše glavne letne seje je za mesec maj razpisani društveni asesment v znesku enega dolarja za člana. Ta naklada je potrebna v syrho društvenih stroškov, ter jo plačajo vsi enakopravni člani in članice.

K sklepu še enkrat vabim vse na sejo in party v nedeljo 12. maja ob dveh popoldne. Na svidenje! — Za društvo št. 94 JSKJ: Joseph Petrovič, tajnik.



# "Nova Doba"

GLASILO JUGOSLOVANSKE KATOLISKE JEDNOTE

Lastnina Jugoslovanske Katoličke Jednote

IZHAJA VSAKO SREDO

Cene oglasov po dogovoru.

Naročnina za člana 72c letno; za nečlana \$1.50; za inozemstvo \$2.

OFFICIAL ORGAN

of the

SOUTH SLAVONIC CATHOLIC UNION, Inc., Ely, Minn.

Owned and Published by the South Slavonic Catholic Union, Inc.

ISSUED EVERY WEDNESDAY

Subscription for members \$7.22 per year; nonmembers \$1.50

Advertising rates on agreement

Naslov za vse, kar se tiče lista:

NOVA DOBA, 6117 St. Clair Ave. Cleveland, O.

VOL. XI. 83 NO. 19

## Pomladanska procesija

Srečno smo zopet dočakali tisti čas, ko postane klic narave tako vabljiv in izzivajoč, da se mu ne moremo več ustavljati. Naša stanovanja in naši delavni prostori nam postanejo pretesni. Vesela pomladanska procesija nas vleče ven na prosto, da si ogledamo njeno razkošje.

Najprej so to mikavno procesijo zagledale bele mačice, ki so splezale visoko na vrbinje. Otvorili so jo drobni beli zvončki, ki so korajžno zazvonili himno pomladi, kakor hitro je odlezel sneg. Temu zvonjenju se je prva odzvala zgodnja nunka, ki je v svoje bele, rumene in višnjeve cvetne čaše hitela loviti prve opojne žarke pomladnega sonca. Nato so prisvetili z žarečimi bakljami gosposki dafođli, plebejski regrat in košati zlati dež. Skoro istočasno je odprl svoja živo višnjeva očesca zimzelen in se pridružil veseli procesiji. Potem so se v snežno belih ali rožnato nadañnjjenih oblekah kot neveste prismejale črešnje in magnolije, katerim so brž potresle cvetja na pot uslužne vijolice.

Procesija postaja vedno bolj pestra in vedno večja. Kmalu so v vrsti živordeče japonske kutine, belovenčane hruške in rožnolične jablane. Pred njimi svetijo s pestrimi lestenci raznobarni hiacinte in se priklanjajo elegantne narcize. Med njimi zaduhte drobne bele šmarnice in skoro nato se uvrste v procesijo tulipani z visoko dvignjenimi kelihi. Tu in tam zatrepečejo krvaveči srčki.

Drevesa so v počast veseli pomladanski procesiji razobesila zelene svilnate zastave. Spremlja jo vrisk otrok, petje krilatecv in zadovoljno brnenje čebel. Blagoslovljajo pa jo izmenoma zlati sončni žarki in mehak pomladni dež.

Med pozne udeležence procesije se pomešajo razkošne potonke, deviške lilije, opojno duhteče vrtnice, elegantne katalnje in akacije. Iz vlažnih zatišij ob potokih maha procesiji v pozdrav skromni bezeg z velikimi belimi pahljačami, po strminah pa je prižgalo svoje bele baklje vitko kresniče. Potem zavije procesija preko polja in livad med bele poljske marjetice, višnjeve perunike, duhteče deteljice in zlate sončne rože. In tako naprej. Božanski procesiji ni videti konca.

Vsakega, ki vidi le del te procesije, prevzame in navduši njena krasota. Ljudi pa, ki so posebno dovtetni za mičnost narave, njena krasota naravnost opaja, in hvaležni so usodi, da jim je ponovno dala priliko piti iz božanskega vrelca pomladnih čarov.

Narava nam vsako leto aranžira pomladansko procesijo, navedeno zato, da proslavi svojo zmago nad zimo in da svetu razkaže svoje lepote. V resnici pa je ta pestra procesija slavnosten pričetek resnega dela za bodočnost, za ohranitev in razmnožitev njenih neštevilnih otrok, katere vse enako ljubi. Brez dobrega začetka vsi poznejši napori ne izdajo dosti.

To naj nam bo v opomin, bratje in sestre, da je naše najvažnejše delo za J. S. K. Jednoto pomladansko delo, delo pomlajevanja. Pomlad življenja je mladost, in mi potrebujemo mladine, mnogo mladine, če hočemo, da bo naša organizacija ostala mlada in čvrsta. Pomagajmo torej po svojih močeh, da bo v letošnji pomladanski procesiji, ki koraka v prostrani vrt J. S. K. Jednote, toliko novih članov mladinskega oddelka, kakor jih še ni bilo nikoli v zgodovini naše organizacije. Vrisk rdečeličnih otrok, ki se bodo pridružili veseli pomladanski procesiji JSKJ, naj nam bo najlepša pomladanska himna!

Ivan Albrecht:

### MATI GOVORI

Oj, vzdihne tvoje štejem in pijem-tvoje solzice in vsaka solza tvoja zarezje v moje se lice in sleherni tvoj vzdihljaj me v prsih zaskeli, ker si mi vse na svetu tji, moje dete ti . . .

Tako vse dni, večere in vse temne nočke utripljem s tabo, gladim, božam tvoje mehke rocke, samo da bi nekoč, ko zvrhana bo mera bolečin, dejati smela: "Glejte, glejte ga, ljudje: Moj sin!"

In da bi potem, ko zadnja solza se utrne mi iz oči in ko me črni grob zagrne, kjer sama bom brez tebe morala ostati, dejal: "Tu, tu počiva — moja mati!"

## VSAK PO SVOJE

(Nadaljevanje s prve strani)  
gia, oslovski kašelj, pertussis; dobri, morbilli; kratkovidnost, myopia; škilavost, strabismus. Debeli ljudje imajo samo adipoze, leni pa atony, kar ni tako hudo.

V Zedinjenih državah se letno potroši za razne lepotične praške, dišave in pomade 350 milijonov dolarjev. Baje so se ti izdatki podeseterili po svetovni vojni. Vojna je res prokletstvo človeštva.

Listi zopet poročajo o revoluciji na Cubi. Ne povedo pa, če je to še lanska revolucija, ali je že letošnjega pridelka.

Na svetu je par držav, katerim vladajo enajstletni kraljici. V Zedinjenih državah je v veljavni NRA, ki preveduje otroško delo, zato bi bilo logično, da naša republika pretrga diplomatske stike z deželami, katerim vladajo otroci.

Župan nekega popularnega ameriškega letovišča je povabil generala Johnsona, župnika Coughlina in senatorja Huey Longa, da bi se v dotičnem mestu sešli k javni debati. Za stroške je vsakemu obljubil \$3.-500. Moč ve, da bi se tak cirkus sijajno izplačal.

Neki profesor je baje pronašel, da ljudje razvijajo dolge, nekakim žabjim krakom podobne noge. To prihaja najbrž od skakanja pred divjimi avtomobilisti.

Cena svinjine se tako dviguje, da kmalu ne bo nikako razžaljenje, ampak kompliment, če nas bo kdo tituliral z imenom znanega ščetinca.

Že davno sem bil prepričan, da imamo na naši slavni St. Clair cesti v Clevelandu vse, kar se more pričakovati od modernih meščanov. Pa sem se metil, kajti do stoprocentne točke smo graduirali šele pretekli teden, ko smo dobili v našo sredo tudi ciganke, ki menda napovedujejo srečo bodočnosti. Za moj del bi bil ta informacijski biro lahko izostal, sler s pravimi cigankami že sploh ne maram imeti opravkov. Še take, ki nimajo zagorele polti in črnih las, ki so torej le titularne ciganke, lahko človeka prav po cigansko očiganjo.

P.S.—Sinočne izvidne patrulje poročajo, da je cigansko šotorišče s St. Clairja nenadno izginilo in da so prerokanje sreče cdšle po svetu bogvekam. St. Clairčani enostavno ne verujejo v importirano cigansko srečo. Nekateri ne verujejo več niti v domače cigane. A.J.T.

### ANEKDOTA

Italijanskega komika Mozzi-dolfija je ugriznil pes, ki je bil osumljen stekline. Takoj so poklicali zdravnika.

"Ali bom umrl?" ga je vprašal komik po preiskavi.

"To ne," je odvrnil zdravnik, "lahko se pa zgodi, da dobite napad besnosti."

"Potem mi dajte takoj papirja in pero."

"Nu," ga je miril zdravnik, "saj vendar ni tako nujno, da bi morali napisati oporoko."

"Tega tudi ne mislim," je dejal komik, "sestavitvi bi hotel samo seznam tovarišev, ki jih bom v besnosti oklal."

Joža Lavrenčič:

### BILA SI SONCE . . .

Bila si sonce in nisem te videl, da bi rekel v temi: svetloba. Zdaj te vidim. Iz groba poganjajo misli in se vežejo v žareč, žgoč obroč krog srca in vanj režejo

besedo, eno samo besedo: Mati.

## DRUŠTVENE IN DRUGE SLOVENSKE VESTI

(Nadaljevanje s 1. stran)  
loma kegljačev, deloma njihovih prijateljev. Skupina iz naselbine Center, Pa., je bila manjša, toda nič manj dobrodošla. Prav častno je bila zastopana sosedna naselbina Lorain, O.

Plesna veselica, katero so skupno aranžirala vsa tri angleško poslujoča društva JSKJ v Clevelandu v soboto 4. maja zvečer, je bila prav dobro obiskana, in zabava, ki se je razvila, nad vse prijateljska in razigrana. V nedeljo zvečer po končanih tekmah se je v Bridge Tavern vršil banket za kegljače in goste ter so se pri tisti priliki razdelile nagrade in odlikovanja. Glavni govornik na banketu je bil gl. predsednik Paul Bartel; drugi prisotni glavni odborniki so pozdravili navzoče s krajšimi govori. K besedi so bili pozvani tudi razni odborniki in aktivni člani lokalnih angleško poslujočih društev in seveda tudi zastopniki naselbin Gawanda, N. Y., Center, Pa., in Lorain, O. Kratko sta pozdravila navzoče tudi predsednik clevelandске meddržtevne lige in gl. predsednik S. S. P. Z.

Vsa prireditev je izražala izredno dobrodušno razpoloženje, gentlemanstvo in mladinsko živahnost. Res je, da je danes ta mladina v prvi vrsti zainteresirana za šport in šele v drugi vrsti za Jednoto, toda ni dvoma, da bo polagoma bolj in bolj vzljubila organizacijo, ki ji pomaga pri gojitvi športa in ji tako pride naproti na pol poti. Polagoma se bo ta brezskrbna mladina zavedla tudi velike vrednosti zavarovanja in pojavili se bodo med njo zmožni in agilni delavci za Jednoto. Prav za prav imamo že lepo število navdušenih društvenih delavcev med to mladino in vsak dan jih bo več. Mi starejši jo skušajmo razumeti, zaupajmo ji, pojdemo ji na roko, pa nas ne bo razočarala. Saj ni slabša od nas in v mnogih slučajih bo imela več zmožnosti in prilik kakor smo jih imeli mi.

TRISTO BANDITOV je nedavno napadlo potniški vlak v vasi Nankao v državi Mančukoo, in ga izropalo. Enajst oseb so banditi ubili, 14 ranili in 16 ugrabili. Zdi se, da japonska vazalna država Mančukoo prav tako ne more iztrebiti banditov, kakor jih ni mogla Kitajska, predno so ji tisti kos dežele odtrgali Japonci.

SNEŽNI VIHARJI so dne 2. maja divjali po vzhodnem in srednjem delu Poljske in povzročili veliko škodo na žitu in drugih pridelkih.

RAZNA DELA SEZONE (Nadaljevanje iz 1. strani)  
zlata vredna.

Na vrtnih rastlinah večkrat opazimo male rumenkaste ali rdečkaste hroščke, ki jih v slovensčini imenujemo polonice, pikapolonice ali božje volčke, v angleščini pa lady bugs. Te polonice se pasejo večinoma na listnih ušeh in so zaradi tega zelo koristne na vrtu. V velike zelenjadne nasade Californije in Oregona tisoče teh pikastih polonic, da uničujejo listne uši in tako obvarujejo poljske pridelke uničenja.

V tem času je na našem srednjem zapadu že varno posejati na prosto semena različne zelenjave in poletnih cvetlic. Najbolj občutljive proti mrazu so kumare, buče, melone, fižol, paradizniki in koruza, vendar proti sredi maja se navadno že smejo posaditi na prosto tudi te rastline. V maju se smejo posaditi na prosto tudi gomoljke gladiol, da bodo cvetele v zgodnjem poletju. V maju tudi že sadimo na prosto dalje ali georgine.

Gomoljke kan (canna), ki smo jih hranili pozimi v suhi kleti, je priporočljivo pripraviti k rasti že v kleti. V to svrhu jih posadimo v primerne lončke in jih dobro zalivamo. V gorki in prilično svetli kleti bodo kmalu napravile ped dol-

Angliji je kralj malo več kot okrasek; vsak predsednik Zedinjenih držav ima več pravic kot angleški kralj. Jubilejne slavnosti bodo trajale tri mesece in mnoga zunanja zijała bodo prinesla mnogo denarja v London.

V PRVOMAJSKIH manifestacijah je bilo na Bolgarskem ubitih osem oseb, na Francoskem pa ena. V Zedinjenih državah so bile prvomajske manifestacije v splošnem mirne in dostojne.

V SARAJEVU v Jugoslaviji je na večer 30. aprila policija ukazala mohamedanskemu voditelju Mehmedu Spahi, da razpusti volilni shod. Temu so sledile demonstracije razjarjenih volilcev, nakar so policisti in žandarji streljali v množico. Pri tem je bil en mož ubit, približno 50 mož, žen in otrok pa ranjenih. Tako poroča United Press.

V RUSIJI je baje v teku veliko "čiščenje." Samo v Leninogradu je neznankom izginilo nad tisoč režimu neljubih oseb. Posebno imajo na piki osebe, ki obučujejo v inozemci. Državni uradniki oficijelno nečejo ničesar vedeti o tem čiščenju. Aretacije se izvršujejo z veliko tajnostjo. Da-li so aretiranci poslani v ječe ali v pregnanstvo, nihče ne ve.

EVROPSKE državnike je ponovno razburila Nemčija z izjavo, da bo poleg vojnih ladij gradila tudi submarinke. To je nadaljno kršenje versailske mirovne pogodbe. Počasi se bodo evropski državniki privadili na dejstvo, da se Nemčija ne smatra več vezano na določbe versailske pogodbe in da se bo hotela oborožiti, kakor so oborožene druge velike države.

RAZNO IZ AMERIKE IN INOZEMSTVA (Nadaljevanje s 1. strani)  
niška licenca zaradi večkratnih avtomobilskih kolizij.

POZIGAL JE, ker ga je to prijetno razburjalo 30-letni H. C. Peterson v Chicagu. Policiji je priznal, da je tekem zadnjih tednov zanetil 17 požarov, vsega skupaj pa okrog 50. V enem teh požarov je neka stara ženska zgorela. Peterson je sin bogatega tovarnarja in se je bavil s pisateljevanjem.

NA FILIPINIH so imeli 3. maja malo revolucijo. Z izgredi so pričeli neki ekstremisti, ki se imenujejo "Sadkaliisti" in ki zahtevajo takojšnjo samostojnost za Filipine. V izgredih je bilo ubitih okrog 60 oseb, več je bilo ranjenih in 75 voditeljev je bilo aretiranih. Filipinsko otočje je last Zedinjenih držav, toda zvezni kongres je že sprejel zakon, po katerem dobi otočje popolno samostojnost v desetih letih.

POGODBA za medsebojno vojaško pomoč za slučaj neizzvanega napada je bila dne 2. maja podpisana med zastopniki Rusije in Francije. Pogodba za medsebojno pomoč bo upoštevana le, če bi bila Francija ali Rusija napadena od kakšne evropske sile. Razume se, da je bila ta pogodba sklenjena v glavnem z ozirom na Nemčijo, ki se naglo oborožuje.

V ANGLIJI so se dne 6. maja pričele velike slavnosti v proslavo 25-letnice vladanja sedanjega kralja Jurija. Jurij je postal kralj 6. maja 1910, ko je umrl njegov oče Edvard VII. V

## Jugoslovanska Katoliška Jednota v Ameriki

ELY, MINNESOTA



GLAVNI ODBOR

a) Izvrševalni odesk:

Predsednik: PAUL BARTEL, 325 N. Lewis Ave., Waukegan, Ill.  
Prvi podpredsednik: MATT ANZELC, Box 12, Aurora, Minn.  
Drugi podpredsednik: LOUIS M. KOLAR, 6117 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.  
Tajnik: ANTON ZBAŠNIK, Ely, Minn.  
Pomožni tajnik: LOUIS J. KOMPARE, Ely, Minn.  
Blagajnik: LOUIS CHAMPA, Ely, Minn.  
Vrhovni zdravnik: DR. F. J. ARCH, 618 Chestnut St., Pittsburgh, Pa.  
Urednik-upravnik glasila: ANTON J. TERBOVEC, 6117 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.

b) Nadzorni odesk:

Predsednik: JOHN KUMSE, 1735 E. 33rd St., Lorain, Ohio.  
1. nadzornik: JANKO N. ROGELJ, 6401 Superior Ave., Cleveland, Ohio.  
2. nadzornik: JOHN BALKOVEC, 5400 Butler St., Pittsburgh, Pa.  
3. nadzornik: FRANK E. VRANICAR, 1812 N. Center St., Joliet, Ill.  
4. nadzornik: JOSEPH MANTEL, Ely, Minn.

GLAVNI POKOŠNI ODBOR:

Predsednik: ANTON OKOLISH, 1078 Liberty Ave., Barberton, O.  
1. porotnik: JOHN SCHUTTE, 4751 Baldwin Ct., Denver, Colo.  
2. porotnik: VALENTIN OREHEK, 70 Union Ave., Brooklyn, N. Y.  
3. porotnica: ROSE SVETICH, Ely, Minn.  
4. porotnik: JOHN ZIGMANT, Box 221, Strabane, Pa.

Jednotno uradno glasilo:

NOVA DOBA, 6117 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.

ZDRUŽEVALNI ODBOR

Tajnik: JANKO N. ROGELJ, 6401 Superior Ave., Cleveland, Ohio.  
1. odbornik: FRANK E. VRANICAR, 1812 N. Center St., Joliet, Ill.  
2. odbornik: MATT ANZELC, Box 12, Aurora, Minn.

Pravni svetovalec: WM. B. LAURICH, 1900 W. 22nd Pl., Chicago, Ill.

Vse stvarni, tiskajoče se uradni zadevi, naj se pošiljajo na glavnega urednika, ne pa na predsednika porotnega odbora. Prošnje za sprejem novih članov, naj se vsiljuje zavarovalnici in bolnišnici spričevala naj se pošiljajo na vrhovni zdravnik.

Dopisi, društvena naznanila, oglasi, naročnina nečlanov in izpremenjeni slovari naj se pošiljajo na naslov: Nova Doba, 6117 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio. Jugoslovanska Katoliška Jednota v Ameriki je najboljša jugoslovanska zavarovalnica v Zedinjenih državah in plačuje najliberalnejše podpore svojim članom. Jednota je zastopana skoro v vsaki večji slovenski naselbini v Ameriki. Njena huda potreba je, naj se zgleda pri tajniku lokalnega društva ali pri pisarju na glavni urad. Novo društvo se lahko ustanovi z 3 člani, če se ne udeležijo se na njih vlogo, politično pripadnost ali narodnost. Jednota sprejema tudi otroke v starosti od dneva rojstva do 16. leta in ostanejo lahko v sknem oddelku do 18. leta. Pristopnina za oba oddelka je prosta.

Premoženje znaša nad \$1,500,000.00.

Odrasli odesk je nad 104% solventen, mladinski nad 200%.

## NAGRADE V GOTOVINI

ZA NOVOPRIDOBLENE ČLANE ODRASLEGA IN MLADINSKEGA ODDDELKA DANE J. S. K. JEDNOTA NA GOTOVINI.

Za vsakega novopridobljenega člana mladinskega oddelka predlagatelj deležen 50 centov nagrade.

Za novopridobljene člane odraslega oddelka pa so predlagatelj deležni sledečih nagrad:

za člana, ki se zavaruje za \$ 250.00 smrtnine, \$1.00 nagrade  
za člana, ki se zavaruje za \$ 500.00 smrtnine, \$1.50 nagrade  
za člana, ki se zavaruje za \$1000.00 smrtnine, \$3.00 nagrade  
za člana, ki se zavaruje za \$1500.00 smrtnine, \$3.50 nagrade  
za člana, ki se zavaruje za \$2000.00 smrtnine, \$4.00 nagrade

ge poganjke. Lahko jih tudi več skupaj posadimo v skatlijo, napolnjeno s prsto ali rečnim peskom. Kadar imajo rastline dolge ali daljše poganjke, jih previdno presadimo na vrtno grede. Ako sadimo gomoljke kan na prosto, ko še niso nič pognale, vzame zelo dolgo časa, da razvijejo listje, in tako so dotične grede dober del leta nepol gole.

Ako želimo imeti zgodnje pomladno cvetje na gredicah pri hiši, jih obsadimo z marjeticami (daisies) in mačehami (pansies), ki jih moremo v tem času kupiti poceni, že cveteče. Za cvetje poznega poletja moramo seveda dotične grede obsaditi z drugimi cvetlicami, kajti marjetice in mačeha lepo cveto le spomladi in v zgodnjem poletju, dokler ni vročine.

### ODMEVI IZ RODNIH KRAJEV

(Nadaljevanje s 1. strani)

količino seruma iz Pribojja. Pokojnica je bila pred nekaj tedni še v Sarajevu na obisku pri svojih starših in se je prav težko ločila od svojih roditeljev. Pri slovesu je izražala slutnje neke hude nesreče.

Plaž je usmrtil sirijsko družino. Ob vznožju gore imajo ob cesti, ki vodi od Neradin, siromašni dninarji, je borme hišice zgrajene no ob pobočju hriba in celo v zemljo. V eni takih hiš, ki je precej podobna krombi, je prebival tudi dninar Ignac Maltar, ki lani priselil v Srem iz vasi okoličke. Maltar, njegov starejši 23letni sin Pavle, so bili vse dan na dninju, pa je ostal le 12letni sin, no zvečer so legli k noči med spanjem pa se je odtrgal plaz ter zasul bovske vališče. Ko so sosedje odkopali plaz, so bili vsi rešeni dninarske družine.

Strasen zločin v Leskovcu. Na hribu Črni vrh pri Leskovcu so našli kmetje odsekano in na kol nataknjeno glavo premožnega kmeta Nikole Jovića. Sum strašnega zločina je padel na kmeta Boro Cvetkovića, ki je bil že star sovražnik umorjenega Jovića. Med preiskavo se je izkazalo, da je morilec pri tem strašnem delu pomagala hči Nikole Jovića.

V Jugoslavijo je dospel Američan John Beety proučevati jugoslovanska kopaljšča, o katerih pravi, da nikakor ne zaostajajo po zdravitnosti za ostalimi.



# New Era

ENGLISH SECTION OF  
Official Organ  
of the  
South Slavonic Catholic Union.

# Nova Doba



AMPLIFYING THE VOICE OF THE ENGLISH SPEAKING MEMBERS

## CURRENT THOUGHT

### National Duckpin Tournament

Sports history in our Union will be in the making next Sunday, May 12th, when member-bowlers will roll for honors in Pittsburgh, Pa., at the first national SSCU duckpin tournament. The state of Pennsylvania is renowned for its skillful duckpin bowlers, and our Union, always looking for ways and means to increase the interest of its members, responded to the request of SSCU Lodges in the keystone state to appropriate a sum of money for cash prizes.

Lawrence Recreation Parlor, the scene of activities, will witness a group of SSCU members, whose primary objective is to take part in an undertaking sanctioned by their Organization. Although a list of cash prizes are available for the championship teams, which acts as an inducement to take part in the tournament, the predominating idea in the minds of the participants and rooters is to get an opportunity to rub elbows with their fellow-members.

It is through such contacts as is offered by the national SSCU duckpin tournament that the members get a general picture of the character of the Organization, when groups of members residing in various localities meet at an appointed place to take part in a common undertaking.

May the first national SSCU duckpin tournament contribute further towards the interest of youth in the work of our South Slavonic Catholic Union.

There are a certain group of individuals in our Organization who are willing to sacrifice time and effort in order to make possible such events as the national duckpin tournament.

Sometimes it is one lodge who is willing to shoulder the responsibility of seeing to it that all the necessary detail work is carried out. In other instances a group of lodges will join and contribute their efforts.

Their only compensation is to see a large response from the members and that all arrangements function smoothly. It is to the credit of our Organization to realize that we have such individuals that can be depended upon to carry out the detail work.

Activities behind the scenes are not apparent to all, and only those who have experienced the actual planning and carrying out of ideas, can fully appreciate the sacrifices made by such a group as is handling the first national SSCU duckpin tournament.

### Ohio, New York, Pennsylvania Share Honors in Tenpin Tournament

Cleveland, O.—Pathfinders of Gowanda, N. Y., and Center Ramblers of Center, Pa., displayed unexpected strength at the national SSCU tenpin tournament held in Cleveland last Sunday, May 5.

George Washington Lodge "A" team of Cleveland placed first in the team events; St. Aloysius Lodge of Lorain second, with Pathfinders taking third place. Center Ramblers landed in the seventh position, which carried with it the last cash prize in the team events.

The first seven teams that won cash prizes are as follows:

George Washington "A"	2700
St. Aloysius	2532
Pathfinders	2511
Betsy Ross "A"	2456
George Washington "B"	2445
Betsy Ross "B"	2413
Center Ramblers	2249

The Cleveland and Lorain groups came through with anticipated strength. Gowanda and Center entries were a question mark before the tournament started, but it soon became evident that the expected topnotchers would have a battle on their hands.

Of the fourteen cash prizes in the doubles event, one was won by Gowanda and another by Center, with the remaining twelve going to Cleveland and Lorain. The following were awarded prizes in the doubles event:

F. Opalek	606
J. Kromar	563-1169
J. Jaklich	533
J. Kogoy	603-1136
J. Arko	505
C. Kotnik	583-1088
J. Kardell	513
W. Guzik	561-1074
B. Riddle	523
F. Kovitch	547-1070
J. Tomsic	523
M. Cerne	528-1051
J. Tolar	614
C. Mandel	434-1048
Dr. H. Allen	480
F. Victor	544-1024
S. Drobnic	541
F. Tomazic	473-1014
I. Oblock	450
F. Gravelle	555-1005
J. Lunka	480
A. Jelercic	504-984
J. Cerne	421
J. Baraga	552-973
L. Balant	475

### Welcome, Keglers!

Pittsburgh, Pa.—Pittsburgher Lodge takes this opportunity to extend to all bowlers of the western Pennsylvania duckpin tournament a hearty welcome. We wish good luck to all participants and hope the best team carries off all the cash and medals. At the same time we want it known that Pittsburghers will be there to take their share of these prizes. This is not meant as a threat or in a spirit of bragadocio, but as a determined will-to-win spirit. Our members will do their utmost to make you glad that you attended.

Best wishes and fraternal greetings from  
Pittsburgher Lodge, No. 196,  
SSCU,  
L. P. Boberg, Pres.

### Cash Prizes and Medals Awarded at Banquet

#### Supreme Officials Present

Cleveland, O.—Supreme president Paul Bartel of Waukegan, Ill. surprised the bowlers and rooters attending the banquet following the tenpin tournament, by delivering an address in the English language. John Kumse, chairman of supreme board of trustees, of Lorain, O. spoke in Slovene as did A. J. Terbovec, editor-manager of Nova Doba and J. N. Rogelj, first supreme trustee.

Ernest Palcic Jr. of Gowanda, N. Y. expressed his sincere thanks for the reception and accommodation accorded the Pathfinders and St. Joseph members, as did Ignatz Oblock for his group from Center, Pa. John Cerne, secretary of Lodge No. 6, of Lorain conveyed a message of greeting in behalf of the Lorain branch.

John P. Lunka presented the plaque to the G. W. "A" champion team, while the three Cleveland SSCU athletic supervisors, George Kovitch, Victor H. Karlinger and John Laurich, distributed the cash prizes and medals to the winners in the team, doubles and singles event respectively.

Mrs. Augusta Guzik presented the cash prizes and medals to the ladies. Vatro J. Grill, supreme president of SSPZ, conveyed a message of greetings to the SSCU. Dr. A. L. Garbas, first English editor of Nova Doba, and also the first SSCU athletic commissioner spoke as did H. Martin Antonic, president of the Cleveland Interlodge League.

Toastmaster Louis M. Kolar read the telegrams of greetings and best wishes sent in by wire from Dr. F. J. Arch, supreme medical examiner, SSCU, of Pittsburgh, Pa.; Frank Banich, chairman of KSKJ athletic board, and Frank P. Kosmach, secretary of the midwest KSKJ bowling association, both of which came from Milwaukee, Wisconsin, the scene of the midwest KSKJ bowling tournament that took place last Sunday, May 5th.

Dancing followed the banquet, with the majority of out-of-towners bidding a good-bye to the many members present before leaving for their home towns.

#### HARD ON PA

Neighbor: So your son got his B. A. and his M. A.?  
Proud Dad: Yes, indeed, but his P. A. still supports him.

## BRIEFS

**Center Ramblers Lodge, No. 221, SSCU, of Center, Pa., has entered nine teams in the national SSCU duckpin tournament scheduled for next Sunday, May 12, at Lawrence Recreation Parlor, Pittsburgh, Pa.** Chairman of the tournament, L. P. Boberg, 5414 Carnegie Ave., requests all participants to be on hand as early as possible so that the tourney will not suffer any unavoidable delays. These instructions are necessary inasmuch as the team doubles and singles events will all be rolled in one day.

**Supreme President Paul Bartel of Waukegan, Ill., spoke before a group of Cleveland SSCU lodge officers last Saturday, May 4, at the Slovene Home on Holmes Ave. Bro. Bartel stressed the coming juvenile convention and the present juvenile membership drive, and appealed to those present to encourage candidates for delegates.** Several local officers responded to Bro. Bartel's appeal by expressing themselves to the effect that they have or will have candidates entered in the race.

**Vesna Club of Lorain, O., will hold a banquet next Sunday, May 12, at the Slovene National Home.** The main speaker for the evening will be Judge F. J. Lausche of Cleveland. Dancing will follow the banquet.

**Members of the three English-conducted lodges of Cleveland, namely George Washington, Betsy Ross and Collinwood Boosters, are requested to turn in the money received for the sale of SSCU tournament dance and banquet tickets to their local secretaries, and also to return the unsold tickets.** Betsy Ross Lodge will hold a meeting next Thursday at the Slovene Workingmen's Home, and the George Washingtons will hold a meeting next Friday at the Slovene National Home, thus giving the members an opportunity to make settlements at the meetings.

**Robert Palcic of Gowanda, N. Y., and juvenile member of Pathfinders Lodge, No. 222, SSCU, officially opened the national tenpin tournament in Cleveland last Sunday by throwing the first ball in both the men's and ladies' divisions.** Robert was all dressed up in a white outfit, including a slip-over shirt with the SSCU emblem attached.

#### Tip for Hair Oil Salesmen

An Indian up in the northern part of Michigan returned for the third time to buy half a dozen bottles of cough syrup.

**Druggist: Someone sick at your house?**

**Indian: No sick.**

**"Druggist: Then what on earth all this cough syrup for?"**

**Indian: Mm—me likeum on pancakes.**

#### The Stenos Will Enjoy This

Wife: I've got you this bottle of hair tonic, darling.

Husband: But my hair is all right.

Wife: I know, but I want you to give it to your typist at the office; her hair is coming out rather badly.

### Not Just a Dream

What boy or girl has not imagined himself or herself at some time traveling to some distant and strange part of the world? Planes, trains and automobiles carry this boy or girl to foreign lands in their dreams. To some of these boys and girls it always remains just a dream. The trip offered to the ambitious boys and girls of the SSCU is a real one. It offers the opportunity to make new friends, to see new sights and also many thrills await the lucky juvenile members. What better prize could be offered an ambitious boy or girl? So, juvenile members, put on your working clothes and hustle your way to Ely, Minnesota. Joe J. Golitic, No. 41, SSCU, East Palestine, O.

### Export Majestics

Export, Pa.—Now that the sport activities in Export Majestics Lodge are in full swing, why don't you try to attend our regular meetings oftener than you do? Even the fines voted upon absentees fail to induce the members to come. It appears that our members are split into three shifts, each attending a different meeting once every three months, in order to avoid payment of fines. With only a few present very little can be accomplished.

With the juvenile membership campaign on in full swing, why don't all of us try and put some teamwork and boost one of our eligible juveniles in good standing, that will enable the youngster to enjoy the miniature convention and the fine trip to Ely, Minnesota, the state of 10,000 lakes.

Let us go out and induce our friends to persuade their youngsters to join our Union.

The mighty baseball champions of Western Pennsylvania SSCU League, of 1931, none other than our Export Majestics, wish to book a hardball game for Memorial Day, May 30. The opponents to be selected can be assured of a good bunch of diligent ball players with pitching hard to beat.

If anyone wishes to battle the powerful Majestics, get in touch with our manager, Theodore Kukich, Box 43 (William Penn Highway), Export, Pa.

Here is some news of our town. On April 27 we had a fire at the end of Saltsburgh road. Just a chicken house on fire, but we have to give credit for the heroic feats of Romeo Calder and Frank Nagoda. The local fire department was on the job all right, only, unfortunately, they ran out of water. You should have seen Morse Kunkle, fire chief, swing a mean bucketful of water all over the big little chicken house. Finally, after the firemen were all tired out, the fire was under control. A large number of spectators turned out.

I hope to see you 100 per cent strong at our next meeting.

B. J. Marcello, Sec'y,  
No. 218, SSCU.

#### BANG!

"What's the new office boy's name?"  
"Gunn."  
"Fire him."

## Final News of Western Pennsylvania Duckpin Tournament

Pittsburgh, Pa.—ALL IS IN READINESS for the tournament to be held next Sunday, May 12, at Lawrence recreation parlor. These alleys await the invasion of the keggers of the nation representing the SSCU. The committee in charge has left no stone unturned to welcome and entertain all out-of-town bowlers. The alleys have been tuned up and interest is at its highest possible pitch. All that remains now wanting is the sound of the starting whistle. The girls are determined to show the fellows that they have and will show as much class as the men. Fine! We're for you, girls! And the men are likewise anxious to show that they can still teach the girls a thing or two about bowling. Well, we'll see what we'll see! Sunday will show whether the girls or the men know whereof they speak. Results will tell. As has been already published, the prizes are:

FOR MEN		FOR WOMEN
\$20.00	Team Champs	\$10.00
\$10.00	Doubles	\$ 5.00
\$ 7.50	Singles	\$ 3.00
\$ 5.00	All Events	\$ 2.00

An additional prize of \$5.00 has been created for "rookie" teams. On top of these there will be beautiful medals for the winners. The cash will soon be spent, but the medals will keep the tournament a pleasant memory for a long time to come.

After the bowling is over there will be a banquet at the Slovene Hall, 57th and Butler Sts., where the prizes and medals will be awarded. We will be honored by the presence of National Athletic Commissioner Louis M. Kolar and other members of the Supreme Board of SSCU.

I am asking all who have entered this tourney to kindly be as early as possible, so as to avoid any unnecessary lengthy delays. Until next Sunday, then HURRAH!!! for the Western Pennsylvania Duck-Pin Tournament!

L. P. Boberg,  
Chairman of the Tournament.

### Juveniles Hold Dance

Export, Pa.—Now that school is over and I have passed to high school, I will have more time to write to the Nova Doba and also to secure new members for our lodge, No. 116, SSCU.

I have enrolled as a candidate for the juvenile convention. I wish the brothers and sisters would help me to get more members. I will try hard to get at least ten.

Last month I attended the Pennsylvania Federation meeting for the first time. At this assembly some of the members were not in accord with the supreme board's decision to hold a juvenile convention.

On Easter Sunday, April 21, our juvenile club held its second meeting. Our senior members distributed Easter eggs and candy. We had a good time.

Our juvenile club will hold its first dance next Saturday evening, May 11, at the White Valley Slovene Hall. The three Jack brothers of Bessemer, Pa., will furnish the music. Dance will start at 7:30 p. m. Admission is 25 cents for adults and 10 cents for juveniles. I want to thank all those who purchased dance tickets from me at the federation meeting, and I hope they will be present.

Juveniles of our lodge will be admitted free of charge. We are looking forward to seeing Mr. A. J. Terbovec, editor-manager of Nova Doba, at our dance.

Helen Previc.

### Attention, Center Ramblers!

Center, Pa.—Our regular meeting scheduled for Sunday, May 12, has been shifted to Friday evening, May 10, at 8 o'clock. The change was made because of the first national SSCU duckpin tournament to take place next Sunday.

Mary Anne Peternel,  
Sec'y, No. 221, SSCU.

### Juvenile Club of Lodge 116

Delmont, Pa.—On April 22 Madeline Skerley, president of the juvenile club of our lodge, No. 116, SSCU, presided for the first time at the juvenile meeting. Plans for a dance were discussed and we decided to stage our affair on Saturday, May 11. Committees were selected to take charge of the detail work.

Jacks Brothers from North Bessemer will furnish the music. This orchestra ranges in age from 13 to 20 years. Admission is 10 cents for the children and 25 cents for adults. Let's have a good attendance at this dance.

We held a nice affair on Easter Sunday. We played a water game. There were three benches and on the middle bench were nine saucers filled with water. On the outer benches were seated nine boys and nine girls. In each saucer were two teaspoons. What did this mean? The boys and girls were to feed each other water. Too bad that this couldn't have been ice cream! First prize went to our secretary and her partner. After this we tried to cut eggs with pennies. Many members got a few pennies, but as usual I was too awkward. The Easter Bunny left the juveniles of Lodge No. 116 some nice eggs.

The senior members defrayed the expenses of our games, and we want to take this opportunity to thank them very much for their contributions. We certainly appreciated what they did for us. In the future we may have something for them.

Again I wish to repeat our dance scheduled for May 11. I am the treasurer, so put in some real "chink" in my box. Dance will be held at the White Valley Slovene Hall. So keep this date open.

I extend a cordial invitation to our editor of Nova Doba, Bro. A. J. Terbovec, to attend this dance.

Theresa Kastelic.

### "Hats Off to Pathfinders!"

Gowanda, N. Y.—During January, 1931, a group of members from Lodge No. 89, SSCU, got together to organize an English-conducted lodge in Gowanda. We succeeded in forming the Pathfinders Lodge, No. 222, SSCU. At the time we had 23 members. We worked hard to obtain new members and up to date we have over 100.

When I say members, I mean members, for when there is work to be done you can depend upon them for support and co-operation. In any party or merry-making that the lodge is sponsoring, the members are right there to join in the spirit of the affair. And do we have fun.

As a member of four different lodges, I must say: "Hats off to the Pathfinders." Their meetings are held in a very business-like manner, yet they are not monotonous, as half of the members are high school graduates and extremely fast thinkers. I just wonder what the meetings will be like after the college graduates join us. I for one will have to sit back and listen, as I never saw but an open door in a high school building.

Did you ever stop to think why our president, Louis Andolsek, runs the meetings so smoothly? It is because there are three fellows and two girls as officers. His family consists of three boys, a girl and his wife (as vice president). Thus Louis thinks he is at home and he has no trouble conducting the meetings.

Some of you may like to know what our members do for a livelihood. In our group we have farmers, leather tanners, glue makers, machinists, plumbers, carpenters, sign painter, artist, teacher, stenographer, bookkeepers, grocers, clerks and a banker. We have a doctor who will help us get well when we need medical attention; we also have an undertaker to take care of the burials in case the doctor's medicine should fail. But above all, we have a mother who will take care of us in sickness or in death—and that mother is the SSCU. Everyone of us should be proud of her.

The Pathfinders and St. Joseph Lodges, Nos. 222 and 89, SSCU, respectively, are sponsoring a joint dance on Saturday, May 18. So, members and friends, don't forget to join us at this time as this is going to be a big affair, and the last spring dance of the season.

In closing I want to thank our fathers, the finders of this great organization. May the younger generation of the SSCU progress and develop in the future as our fathers have in the past.

Martin Voncina Jr.,  
Organizer of Lodge No. 222, SSCU.

### ROSTER ENGLISH SPEAKING LODGES S. S. C. U.

- LIBERTY, NO. 167, DULUTH, MINN.**  
President: John Mover, 412 Twelfth St.  
East; secretary: Laurence France, 115 N. Second Ave.; treasurer: Mary Carr, 412 W. Fourth St.; medical examiner: Dr. E. J. Lepak, 508 Medical Arts Bldg. — Meet every second Sunday of the month at 2:30 P. M. at the Foresters Hall on 4th Ave. West and First St.
- ST. STEPHEN, NO. 153, RICE, MINN.**  
President: John Slivnik, Rice, Minn.; secretary: Anne Slivnik, Rice, Minn.; treasurer: Agnes Supan, Rice, Minn.; medical examiner: Dr. Clarence Rathbun, St. Cloud, Minn. — Meet at the home of Mary Laurich every 3rd Sunday of the month.
- GEORGE WASHINGTON, NO. 180, CLEVELAND, OHIO**  
President: Louis Kolac, 1257 Norwood Rd.; secretary: Agnes Kardelj, 2113 Bonna Ave.; treasurer: Ann Hoeng, 7511 Decker Ave.; medical examiners: Drs. Skur, Omas and Kern, Cleveland, Ohio. — Meet every second Friday of the month at the Slov. Nat'l Home, Room 2, at 8:00 P. M.
- ARROWHEAD, NO. 184, ELY, MINN.**  
President: Frank Jenko, 345 E. Conan St.; secretary: Joseph Buccovich, 425 E. Camp St., Box 953; treasurer: Molly Morbar, 629 E. Harvey St.; medical examiners: Drs. Ayres, Parker, Sutherland and McCarty. — Meet every third Thursday of the month at the Yugoslav National Home.
- BETSY ROSS, NO. 186, CLEVELAND, O.**  
President: George Kovitch, 364 E. 161st St.; secretary: John P. Lunka, 15413 Lucknow Ave.; treasurer: Louis Tolar, 443 E. 157th St.; medical examiners: Drs. Anthony Skur, 787 E. 185th St., Samuel R. Siegel, 13335 Waterloo Rd. — Meet every second Thursday of each month at the Slov. Workingmen's Home on 15335 Waterloo Rd.
- COLLINSWOOD BOOSTERS, NO. 188, CLEVELAND, OHIO**  
President: Tony Laurich, 15702 Saranac Rd.; secretary and treasurer: Mary Lavrich, 722 E. 156th St.; medical examiner: Dr. L. J. Perme, 15616 Waterloo Rd. — Meet every third Monday of the month at 7:30 P. M. in basement of St. Mary's Church.
- P. M. IN BASEMENT OF ST. MARY'S CHURCH.**
- WESTERN SISTERS, NO. 190, BUTTE, MONTANA**  
President: Mary Potkonjak, 2255 Hickory St.; secretary: Kate Kucich, 2248 Grube St.; treasurer: Anna Sphar, 2203 Willow St.; medical examiner: Dr. V. O. Ungerling, Metals Bank Bldg. — Meet every third Thursday of the month at Narodni Dom, East Butte, Mont.
- GIL-MIN, NO. 192, GILBERT, MINN.**  
President: John Dreshler, Jr., 238 1/2 St. Minn.; secretary: John Dreshler, Gilbert, Minn.; treasurer: Frank A. Erchul, Gilbert, Minn.; medical examiners: Dr. E. R. Addy and M. L. Strathern, Gilbert, Minn. — Meet every third Thursday of the month at 7 P. M. at Mrs. Kern Bldg.
- COMRADES, NO. 193, WAUKEGAN, ILL.**  
President: Frank Zupce, 1106 Wadsworth Ave., North Chicago, Ill.; secretary: Louise Delenc, 1019 S. Jackson St., North Chicago, Ill.; treasurer: Frank Celestin, 1117 Jackson St., North Chicago, Ill.; medical examiner: Dr. Louis F. Kompare, 604 10th St., Waukegan, Ill. — Meet every second Friday of the month at 7:30 P. M. at 1106 Wadsworth Ave., North Chicago, Ill.
- SAMARITANS, NO. 194, INDIANAPOLIS, INDIANA**  
President: Mary Turk, 742 N. King Ave.; secretary: Joseph A. Zore, 1110 N. Holmes Ave.; treasurer: John Fredovnik, 761 N. Haugh St.; medical examiner: Dr. H. M. Cox, Tenth and Warman St. — Meet every third Thursday of the month at 7:30 P. M. at Holy Trinity School Hall on 907 N. Holmes Ave.
- HAPPY-GO-LUCKY, NO. 195, BARBER, OHIO**  
President: Joseph Ujeic, Jr., 870 Brady Ave.; secretary: Mary Platnar, 846 Norton Ave.; treasurer: Mary Voron, Snyder Ave., Tuscarawas Ave. — Meet every first Monday of the month at homes of different members.
- PITTSBURGER, NO. 196, PITTSBURGH, PENNA.**  
President: Lawrence P. Boberg, 5414 Carnegie Ave.; secretary: John J. Furr, 325 E. 57th St.; treasurer: Frank L. Sprohar, 6529 Carnegie Ave.; medical examiner: Dr. Harry Nevins, 5204 Butler St. — Meet every second Thursday of the month at Slovene Auditorium at 8:30 P. M.
- NORTH STAR, NO. 197, DULUTH, MINN.**  
President: Peter Staudohar, 713 E. 2nd

### Pittsburgher to Make History

Pittsburgh, Pa.—The Pittsburgher Lodge, No. 196, SSCU, is holding what is a new wrinkle in Pittsburgh, as far as SSCU is concerned. On Saturday, May 18, in conjunction with Morning Star Lodge of SNPJ, they will hold a dance called an interlodge dance at Slovene Auditorium, 57th and Butler Sts. One of the most popular dance orchestras has been engaged for the affair and it promises to be a grand occasion. Tickets are selling like hot cakes on a wintry morn. Come and meet your friends and some members of a sister Slovene union.

Dance: May 18. Place: Slovene Auditorium, 57th and Butler Sts., Pittsburgh. Music: Herbie Fritche's Orchestra. Admission only 35 cents.

L. P. Boberg,  
Pres., No. 196, SSCU.

### With Joliet No. 66

Joliet, Ill.—Ladies of SSCU Lodge No. 66, SSCU will sponsor a Card and Bunco Party on Tuesday, May 23, at the Ruby A. C., located at the corner of Hickory and Ruby streets. A meeting of the auxiliary took place Thursday evening, May 2, at the home of Miss Julia Adamich. Refreshments were served after the regular business sessions, and thus they concluded another pleasant evening.

Sick and disabled members of our Lodge are: Stephen Smrekar, John Papich, Anton Sraj, John Pruss, Mary Segal and Marie Kodrich. We wish them all a speedy recovery.

The stork presented a baby to Mr. and Mrs. Marco Petric, members of our lodge, on Thursday, April 25th. The new arrival was christened Raymond, and on April 20th already was enrolled in our Union, making it a 100 per cent SSCU family. Here's wishing them health and happiness.

The following events are scheduled in the bulletin mailed to the various lodges affiliated with the United Slovene Societies of Joliet: May 12, a card and dancing party given by St. Francis De Sal Lodge of KSKJ, in the Slovenia Hall. May 23, card and bunco party sponsored by the Ladies of SSCU at the Ruby A. C.

Congratulations to the victors of the first national SSCU open tournament that took place in Cleveland last Sunday. The last event of this kind sponsored by our Organization was held in 1931 when the three state SSCU champions battled it out for national honors.

John L. Levitz, Jr., Sec'y.

### Representation

According to the Congressional Directory "the apportionment based on the Fifteenth Census (1930) was made by the method of major fractions, which as applied to a House of 435 members, gave each state as many representatives as the whole number of times 279,712 was contained in the total population of each state plus an additional representative if the fractional remainder was greater than one-half." However, since the total population of the United States (exclusive of the District of Columbia, territories and possessions) according to the last census was 122,093,455, the actual representation was one to each 280,674 persons.

### PERFECT EGOIST

"Lips that touch liquor shall never touch mine."  
"Your lips?"  
"No, my liquor."

### Electrons

Sparks 'n' Flashes

Springdale, Pa.—"Just One More Chance" sings the rejected lover. Just one more time, shout the Electrons. Yes, you've guessed it. One last warning to assure you that the SSCU socialites will congregate at the Krivan Hall in Springdale Sunday, May 12, at the Electrons' debut dance. Here old friends will meet and new friends will be found. Dance time with the Polish Aces. A perfect setting for a more perfect evening.

To guarantee you all a "swellegant" time, we, Electrons, assure you of a spacious ball room, smooth, toe-tickling, scintillating rhythm and malt beverages. Yes, you bar room barons, we mean beer—beer—beer.

Be in with the gang that will shout all day Sunday, "Boy, we sure had a swell time last night." So turn down hill at the stop light and we will be seeing you all at the Krivan Hall.

### Meeting Time

All members be present at the next meeting. The call to order will be just a few hours after the dance, so there should be no excuse for absentees. Ten o'clock, at Tony's place. Final check-up on our dance main object. Mushball interest will again reign. Make it 100 per cent.

### Member Taalk

Are you making a bid for the jack-pot? Remember that one of you will be the lucky one if you are a hustler. Get your new member before someone else gets him. After all, it means more power to the Electrons.

Three transfers will be welcomed to our midst this meeting. The lucky three are Joe Yellowchan Jr., John Stavov Jr. and William Stavov.

Don't forget, you Electrons, bring your heart-throbs to the dance and your new members to the meeting Sunday at 10 o'clock. Adios.

Stan Progar,  
President No. 228, SSCU.

### Mt. Shavano

Salida, Colo.—Come on, folks, get yourselves seated and let me tell you all about our trip to Walsenburg, where we journeyed to attend the Young American Boosters' dance held on April 20.

Nine members made the trip to Walsenburg, where we had the time of our lives. There were plenty of "kranjske klobase, sladko vino, potica" and plenty of beer. The music in the evening at the Pavilion was just grand, for Tony Just with his wonderful orchestra emitted some wonderful music.

I hope the Boosters bring Tony Just and his accordion to Salida when they make their trip to Salida. We wish to take this means of thanking the Young American Boosters for the swell time they showed us, and we hope that we will show them as good a time when they come to visit us.

I'll be seeing you all in Salida when you make your trip. We can assure you of a good time in our city. Albert Godoc (The Shadow), No. 224, SSCU.

### IN WASHINGTON, D. C.

"Now, girls," said the restaurant manager, "I want you all to look your best today. Add a little dab of powder to your cheeks and take a bit more care with your hair."  
"Something special on?"  
"No," informed the manager, "The beef's tough."

### Yugoslav Little Theatre Dance

Cleveland, O.—The entertainment committee of the Yugoslav Little Theatre has just completed plans for a Get-Acquainted Dance to be held Wednesday evening, May 15, in the club rooms.

This dance is for members only. Each member may bring one or two friends. Upon entering, each person will receive a card with his name on it. The card will be pinned on the dress of each girl and on the lapel of each man so that everyone will know who is who. Admission will be 25 cents.

Several games are scheduled for the latter part of the evening, and there will be plenty of beer to assure everyone a grand time.

Frances Pluth.

### Lodge No. 70 Sport Club

Chicago, Ill.—Here we are again with plenty of pep and vigor to tell you more about activities of Lodge No. 70, SSCU Sport Club.

On Saturday, May 18th, we will hold our Spring Dance at St. Stephen's Slovene Hall on Cermak Rd. and Lincoln St. Music will be played by none other than Johnnie and his merry-makers, who are one of the best bands in the city. We are working very hard to make this dance the biggest hit of the season. We are looking forward to a big crowd.

Our baseball team played its first game of the season on Sunday, April 28th against the Rays All-Stars. We took the long count of an 8 to 0 score. Our manager Joe Seliga sure had his hands full as did our captain Benny Maggio.

George Sengatoch and Alfred Mazienis were the hurlers in this contest. George struck out the first seven men to face him, and kept the opposition well under control. Alfred appeared a bit nervous for the first two men to face him came through with a hit apiece. However, the next man was out on a short fly and the following two struck out. Our first baseman Jack Tedeski took the fielding honors with his fancy catches. Joe Kross starred for our team with a double and two singles. The double should have been a home run, but inasmuch as the ball hit one of the box cars, it was ruled a double. Our catcher Eddie Marshall ran into a streak of bad luck being hit by a number of foul balls. But you can't keep a good man down.

L. Dolmovich, Jr.,  
Athletic Supervisor.

### Interlodge Dance

Pittsburgh, Pa.—The members of the Pittsburgher Lodge, No. 196, SSCU, and the Morning Star Lodge, No. 665, SNPJ, have made plans to sponsor an interlodge dance which will be held May 18 at the Slovene Auditorium, 57th and Butler St.

This is the first interlodge dance to be sponsored by these two lodges, and we therefore appeal to all our friends and members of lodges residing in western Pennsylvania to give us their whole-hearted support and help make this affair a success.

Herbert Fritsche and his orchestra, one of Pittsburgh's most popular radio and dance bands, will furnish the musical melodies for this great affair. We want to see our friends from the neighboring towns come and enjoy a good time with us. Give our fellow members the encouragement of our presence and support. F. J. Kress.

### In the Wide Open Spaces

With Little Stan

Ely, Minn.—Hey, fellows, are you just about ready for dreamland? If you are, why hop on Little Stan's magic carpet and we'll sail away into the far future, to Ely and the juvenile convention! If you don't feel dreamy, why, come along anyway and we'll see what we can do for you!

All on? A small buzz sound begins . . . no, it's not Little Stan snoring . . . it's the whir of the giant carpet as it sweeps through the clear skies. . . . It's nightfall, and the thousand of stars cast a beautiful shadowy light on the carpet as it swings its way through the skies. Besides a light yellow moon is smiling down upon us. All the kiddies are gazing eagerly at the small lights which dot the landscape below us, small cities, larger ones pass on. Yes, folks, we are on our way to Ely to the juvenile convention. We'll be there before daylight and we'll pick up the juveniles on the way.

Brooklyn, first stop, a group of smiling kiddies hop on and join us. Pittsburgh, next stop, more join us, but we must hop back to Springdale. Little Stan has a small bone to pick with the Progars. Heh . . . Then sweeping through Gowanda—a number of Pathfinders join us . . . including Ernie Palcic and the poetess . . . Helene Strauss. Sweeping on through Ohio we pick up Okolis and the Cleveland delegates. Lorain . . . and all the other cities are eagerly watching the sweep of the magic carpet as it swings along at a steady clip like a giant dirigible through the skies! People gaze in wonderment as the giant "bird" flies through the skies, but we haven't forgotten. We have a huge sign below us telling them that we are on our way to Ely and the juvenile convention. More join us at Chicago. A timely visit is anticipated. Can you guess?

From Wisconsin we pass westward, to Colorado, Idaho, Washington, Utah and California, where we pick up the Popovich family, and the Judniches. We call on Peter at the Chevy plant, and then with the ease of an American eagle, we hop southward through Arizona. Then northward over the Grand Canyon, the Boulder Dam, and over the Rocky Mountains. It's kinda chilly over the mountains, but we have our radios and heaters all set, and we really are very comfy. Far down below us we see the snow-capped mountains, ahead the great plains of Kansas. We stop in and say "Hello" to the Buccovich family there, former Elyites. On on over the great plains, northward to Minnesota.

We stop at Duluth to say hello to the Borovacs, and the other friends, on toward the Iron Range—Hibbing, Keewatin, Chisholm, Eveleth, Gilbert, Aurora, where we pick up Matt Anzelm and Virginia. Early dawn is breaking in the far east as Little Stan sweeps the magic carpet to a graceful stop in front of the South Slavonic Catholic Union building, where Joseph Matitel, Anton Zbasnik, Louis Champa and Louis Kompare along with delegations from local lodges meet the juveniles who hopped on with Little Stan. . . .

Accorded a rousing welcome, the fellows all hike along through the streets, to see just what Ely is like. A huge parade a day of much excitement, and the fellows get back on the magic carpet to tour the beautiful lake country. We stop in the northeastward, as we see thousands of beauty spots near lakes. We stop at Frank Jenko's Silver Rapids resort. Frank shows us what big fish we can get in the waters of White Iron Lake. He also shows us movies of summer resort life. We go on through Fall Lake, Basswood Lodge, Knife Lake, Insull, Gabriel, and other lakes before we streak westward toward our own Shagawa, and Lake Vermilion in Tower. Our carpet stops at Tower, where the Aronson boat livery will take us on a tour of beautiful Lake Vermilion. Anton Stefanich Jr., John Dragavon and Joe Gornik, along with a number of other fellows, join us and we tour the lake. It takes us a long time but we enjoy every minute of it.

Back on the magic carpet, we come back to Ely, where Anton Zbasnik takes over the controls. The juveniles have the magic carpet, and every minute of their stay here is crammed with excitement. Little Stan is polishing off the magic carpet, as the return trip looms closer and closer. Last the day arrives. Juveniles take one last look at Ely although they hate to think of going back; they must, and with a parting glance at the country where they had so much fun, they board the magic carpet, all set to return to their homes. Little Stan is again at the controls, as the giant carpet slowly arises amidst the cheers and goodbys of thousands of people, and lifting itself high into the skies, whisks away out of sight, and far, far into the shadows of the night!

Bzzz, a small hum is still heard, and this time the youngsters are really snoring, as is Little Stan. With a lurch we awake and tell you all to get set for the juvenile convention in August. Let's see which one of you will take that ride with Little Stan in the magic carpet. At least, heh, heh, you can razz me when you get here!

Stanley Pechaver,  
No. 2, SSCU.

### G. W.'s Enter Duckpin Tournament

Ohio will be represented at the national SSCU duckpin tournament to take place in Pittsburgh, Pa., next Sunday.

George Washington Lodge, No. 180, SSCU, of Cleveland has entered a team not with the idea of bringing home the bacon, but to avail themselves of the opportunity to meet the boys and girls in Pennsylvania. The group plans to travel by rail, although if enough rooters can be secured to make the trip arrangements will be made to charter a bus.

### Dance and Picnic

Center, Pa.—Since discussions of various events fill the air, wish I possessed a sufficiently adequate vocabulary to describe our activities.

On May 25th the Center Ramblers will hold a dance at the Slovene Hall in Center. Be sure to book that Saturday evening for this affair, as you are cordially invited to attend.

On June 16th the three Lodges of Center, Pa. are uniting to sponsor a picnic to take place at White Grove. More about this in subsequent editions. Mary Anne Peternek, Sec'y., No. 221, SSCU.

Imenik uradnikov krajevnih društev jugoslovske Kat. Jednote.

DRUŠTVO SV. CIRILA IN METODA. STEV. 1. ELY, MINN. Predsednik: Charles Merhar, 629 E. Harvey St.; tajnik: Frank Tomasek, Jr. Box 246; blagajnik: Frank Kotzian, Sr. 48 Lawrence St.; zadržani: Drs. Parker in McCarty, Ely, Minn. — Društvo zbiranje vsako drugo nedeljo v mesecu ob 7. uri zvečer v J. K. domu.

DRUŠTVO SV. SRCA JEZUSA. STEV. 2. ELY, MINN. Predsednik: Joe L. Champa, 346 E. Camp St.; tajnik: John Perushak, 48 E. Camp St.; blagajnik: Joe Schaefer, 648 E. 24th St.; zadržani: Drs. Parker, Ayres & Sutherland, Ely, Minn. — Društvo zbiranje vsako drugo nedeljo v mesecu ob 4. uri popoldne v Jugoslovenskem Narodnem domu.

DRUŠTVO SV. BARBARE. STEV. 3. LA SALLE, ILL. Predsednik: Josef Bruck, 419 Cross St.; tajnik: Anton Kastigar, Sr. 1146 — 7th St.; blagajnik: Anton Kastigar, Jr. 1146 — 7th St.; zadržani: Leo Urbanow, 2700 1/2 Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. BARBARE. STEV. 4. FEDERAL, PENNA. Predsednik: Vreke Klemenčič, Box 17, Fresno, Pa.; tajnik: John Demasch, 31 1/2 Fresno, Pa.; blagajnik: Joseph Aibel, Box Washington Ave.; zadržani: Dr. Danette Pignoss, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. BARBARE. STEV. 5. SOUDAN, MINN. Predsednik: Jack Pavlich, Box 1104; tajnik: John Dragan, Box 673; blagajnik: John Dragan, Box 1142; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. ALOJZIJA. STEV. 6. LORAIN, ILL. Predsednik: Joseph Jere, 1784 E. 31st St.; tajnik: John Cerne, Jr. 1925 E. 31st St.; zadržani: Dr. Frank Janak, 1636 E. 32nd St.; zadržani: Dr. Frank Janak, 1636 E. 32nd St.; zadržani: Dr. Frank Janak, 1636 E. 32nd St.

DRUŠTVO SV. CIRILA IN METODA. STEV. 9. CAHLETT, MINN. Predsednik: Peter Mihelc, 4382 E. Acorn St.; tajnik: John D. Zunic, 4098 E. Cone St.; zadržani: Joseph Srobenjak, 511 — 5th St.; zadržani: Joseph Srobenjak, 511 — 5th St.; zadržani: Joseph Srobenjak, 511 — 5th St.

DRUŠTVO SV. STEFANA. STEV. 11. OMAHA, NEB. Predsednik: John Bernice, Sr. 2418 So. 12th St.; tajnik: John Bernice, Sr. 2418 So. 12th St.; blagajnik: Mike Mravenec, 1454 So. 17th St.; zadržani: Dr. N. J. Everitt, 4828 So. 24th St.; zadržani: Dr. N. J. Everitt, 4828 So. 24th St.; zadržani: Dr. N. J. Everitt, 4828 So. 24th St.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 12. PITTSBURGH, PENNA. Predsednik: Marko Frankovic, 4919 Butler Ave.; tajnik: Frank A. A. 417 N. Millvale Ave.; blagajnik: Frank A. A. 417 N. Millvale Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. ALOJZIJA. STEV. 13. BAGGALL, ILL. Predsednik: Joseph Zalkar, R. D. 1, Box 168, Pleasant Hill, Pa.; tajnik: Vincent Reank, 168 Pleasant Hill, Pa.; blagajnik: Joseph Zalkar, R. D. 1, Box 168, Pleasant Hill, Pa.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. CIRILA IN METODA. STEV. 16. JOHNSON, PENNA. Predsednik: John Brankov, 604 Orange Ave.; tajnik: Michael Tomac, 422 Orange Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. ALOJZIJA. STEV. 18. RO SPRINGS, WYO. Predsednik: Matt Zehar, 104 K. Street; tajnik: Joseph Taucher, Box 585; blagajnik: Joseph Taucher, Box 585; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 20. GILBERT, ILL. Predsednik: Matt Zehar, 104 K. Street; tajnik: Joseph Taucher, Box 585; blagajnik: Joseph Taucher, Box 585; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 21. DENVER, COLO. Predsednik: Frank Grando, 4641 Pearl St.; tajnik: John Schaefer, 4751 Baldwin Ct.; blagajnik: John Schaefer, 4751 Baldwin Ct.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 22. SOUTH CHICAGO, ILL. Predsednik: Louis Gorko, 9885 Ewing Ave.; tajnik: Anthony Motz, 302 E. 92nd St.; blagajnik: Anthony Motz, 302 E. 92nd St.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. IME JEZUSA. STEV. 25. EVILERTH, MINN. Predsednik: Frank Anton, 620 Summit St.; tajnik: Frank Ubaha, 152 Jackson St.; blagajnik: Frank Ubaha, 152 Jackson St.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. STEFANA. STEV. 26. PITTSBURGH, PENNA. Predsednik: Joseph Snelcer, 5257 Carnegie Ave.; tajnik: Joseph Snelcer, 5257 Carnegie Ave.; blagajnik: Joseph Snelcer, 5257 Carnegie Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JURJA. STEV. 27. SOUTH CHICAGO, ILL. Predsednik: Louis Gorko, 9885 Ewing Ave.; tajnik: Anthony Motz, 302 E. 92nd St.; blagajnik: Anthony Motz, 302 E. 92nd St.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. IME JEZUSA. STEV. 28. KEMMERER, WYO. Predsednik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; tajnik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; blagajnik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. MARJA DANICA. STEV. 28. KEMMERER, WYO. Predsednik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; tajnik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; blagajnik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JURJA. STEV. 28. KEMMERER, WYO. Predsednik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; tajnik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; blagajnik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JURJA. STEV. 28. KEMMERER, WYO. Predsednik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; tajnik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; blagajnik: Frank Krusich, 911 Pine Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 29. IMPERIAL, PENNA. Predsednik: John Medved, R. D. 3, Conansville, Pa.; tajnik: John Virant, Box 312; blagajnik: Frank Virant, Box 312; zadržani: Dr. W. S. Broadhurst, Imperial, Pa. — Društvo zbiranje vsako tretjo nedeljo v mesecu ob 1:30 popoldne v Slov. Narod. domu.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 30. CHISHOLEM, MINN. Predsednik: Anton Heren, 327 W. Birch St.; tajnik: Joseph Lovitz, 316 West Maple St.; blagajnik: John Lamuth, 104 E. Spruce St.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. ALOJZIJA. STEV. 31. BRADDOCK, PENNA. Predsednik: John Sustar, 411 W. Canal Ave.; tajnik: John Sustar, 411 W. Canal Ave.; blagajnik: John Sustar, 411 W. Canal Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. MARJA ZVEZDA. STEV. 32. BLACK DIAMOND, WASH. Predsednik: Martin Zupan, Box 15; tajnik: Martin Zupan, Box 15; blagajnik: Martin Zupan, Box 15; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. BARBARE. STEV. 33. CENTER, PENNA. Predsednik: Anton Erzen, R. F. D. 1, Box 92, Turtle Creek, Pa.; tajnik: Frank Schirer, Box 263, Unity, Pa.; blagajnik: Joseph Skerjanc, Box 13, Turtle Creek, Pa.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. PETRA IN PAVLA. STEV. 34. JOLIET, ILL. Predsednik: Andy Drobnich, Sr. Box 172; tajnik: Joseph Arhar, Box 139; blagajnik: Andy Vico, Box 74; zadržani: Dr. A. W. Lloyd, 1000 N. Lincoln St.; zadržani: Dr. A. W. Lloyd, 1000 N. Lincoln St.

DRUŠTVO SV. ALOJZIJA. STEV. 36. CONEMAUGH, PENNA. Predsednik: John Kolari, Conemaugh, Pa.; tajnik: John Brezovec, Box 124; blagajnik: John Brezovec, Box 124; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JANEZA KRSTNIKA. STEV. 37. CLEVELAND, OHIO. Predsednik: Louis J. Pirc, 6117 St. Clair Ave.; tajnik: Joseph Rudolph, 8104 Carl Ave.; blagajnik: Sinslay Dale, 1970 Ormiston Ave.; zadržani: Drs. K. Kern, Oman, Perme in Skur, Cleveland, Ohio. — Društvo zbiranje vsako tretjo nedeljo ob 9. uri popoldne v S. N. domu.

DRUŠTVO SV. BARBARE. STEV. 39. ROSLYN, WASH. Predsednik: John Brozovich, Roslyn, Wash.; tajnik: Ivka Segota, Box 49; blagajnik: John Segota, Box 49; zadržani: Drs. C. P. Hunt & W. R. Orr, Roslyn, Wash. — Društvo zbiranje vsako tretjo nedeljo v mesecu ob 9. uri popoldne v K. P. dvorani.

DRUŠTVO SV. MIHAELA. STEV. 40. CLARIDGE, PENNA. Predsednik: Frank Zupančič, Box 243; tajnik: Anton Kosogov, Box 144; blagajnik: Anton Kosogov, Box 144; zadržani: Drs. C. P. Hunt & W. R. Orr, Roslyn, Wash. — Društvo zbiranje vsako tretjo nedeljo v mesecu ob 9. uri popoldne v K. P. dvorani.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 41. EAST PALESTINE, OHIO. Predsednik: Frank Golice, Sr. 256 East Taggart St.; tajnik: Frank Golice, Sr. 256 East Taggart St.; blagajnik: Frank Golice, Sr. 256 East Taggart St.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 44. BARRINGTON, OHIO. Predsednik: Matija Platnar, 345 Norton Ave.; tajnik: Anton Olonich, 1078 Liberty Ave.; blagajnik: Frank Virant, 509 Harrington Ave.; zadržani: Drs. F. Lahmans and Willwood, Barberton, Ohio. — Društvo zbiranje vsako tretjo nedeljo ob dveh popoldne v dvorani društva Domočina.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 45. INDIANAPOLIS, IND. Predsednik: Anton Ule, 702 W. St. Clair St.; tajnik: Anton Ule, 702 W. St. Clair St.; blagajnik: Jacob Lehek, 216 N. Haugh St.; zadržani: Dr. H. Monford Cox, 1000 N. Lincoln St.; zadržani: Dr. H. Monford Cox, 1000 N. Lincoln St.

DRUŠTVO SV. BARBARE. STEV. 47. ASPEN, COLO. Predsednik: Joseph Borstner, Box 324; tajnik: John Louche, Box 324; blagajnik: John Louche, Box 324; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JURJA. STEV. 49. KANSAS CITY, KANS. Predsednik: Matt Petek, 437 Orville Ave.; tajnik: Matt Petek, 437 Orville Ave.; blagajnik: Leo Martinec, 407 No. 5th St.; zadržani: Dr. Francis J. Carey, 305 Federal Reserve Life Bldg.; zadržani: Dr. Francis J. Carey, 305 Federal Reserve Life Bldg.

DRUŠTVO SV. BARBARE. STEV. 47. ASPEN, COLO. Predsednik: Joseph Borstner, Box 324; tajnik: John Louche, Box 324; blagajnik: John Louche, Box 324; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JURJA. STEV. 49. KANSAS CITY, KANS. Predsednik: Matt Petek, 437 Orville Ave.; tajnik: Matt Petek, 437 Orville Ave.; blagajnik: Leo Martinec, 407 No. 5th St.; zadržani: Dr. Francis J. Carey, 305 Federal Reserve Life Bldg.; zadržani: Dr. Francis J. Carey, 305 Federal Reserve Life Bldg.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 52. MINERAL, KANS. Predsednik: Martin Oberzan, West Mineral, Kans.; tajnik: John Kastelic, Sr. R. 2, Box 14; blagajnik: John Kastelic, Sr. R. 2, Box 14; zadržani: Drs. F. Hays, Cherokee, Kans. — Društvo zbiranje vsako tretjo nedeljo v mesecu pri sobi.

DRUŠTVO SV. PETRA IN PAVLA. STEV. 51. MURKIN, OHIO. Predsednik: Joseph Zalkar, 104 E. Spruce St.; tajnik: Joseph Zalkar, 104 E. Spruce St.; blagajnik: Joseph Zalkar, 104 E. Spruce St.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 52. MINERAL, KANS. Predsednik: Martin Oberzan, West Mineral, Kans.; tajnik: John Kastelic, Sr. R. 2, Box 14; blagajnik: John Kastelic, Sr. R. 2, Box 14; zadržani: Drs. F. Hays, Cherokee, Kans. — Društvo zbiranje vsako tretjo nedeljo v mesecu pri sobi.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 53. LITTLE FALLS, N. Y. Predsednik: Anton Ule, 44 Danube St.; tajnik: Frank Masle, 39 Danube St.; blagajnik: Joseph Kramar, 1 E. Casler St.; zadržani: Dr. H. Monford Cox, 1000 N. Lincoln St.; zadržani: Dr. H. Monford Cox, 1000 N. Lincoln St.

DRUŠTVO SV. JOZEFA. STEV. 53. LITTLE FALLS, N. Y. Predsednik: Anton Ule, 44 Danube St.; tajnik: Frank Masle, 39 Danube St.; blagajnik: Joseph Kramar, 1 E. Casler St.; zadržani: Dr. H. Monford Cox, 1000 N. Lincoln St.; zadržani: Dr. H. Monford Cox, 1000 N. Lincoln St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SV. ANE. STEV. 119. AURORA, ILL. Predsednik: Caroline Jera, 770 High St.; tajnik: John Verbe, 477 Woodlawn Ave.; blagajnik: Pauline Jakob, 776 N. Broadway; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.; zadržani: Dr. B. J. Fuller, 602 Liberty St.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

DRUŠTVO SLOVANSKI BRATJE. STEV. 103. ROYAL, PENNA. Predsednik: Frank Tomasek, Box 64; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.; zadržani: Drs. D. Gordon, Washington Ave.

Iz urada glavnega tajnika

BOLNIŠKA PODPORA IZPLAČANA MESECA MARCA 1935

SICK BENEFIT PAID DURING THE MONTH OF MARCH 1935

(Nadaljevanje s 3. strani)

Table with columns: Dr. št., Ime, Vsota, Lodge No., Name, Amount. Lists names and amounts for March 1935.

Skupaj-Total \$13,378.00

PODPORA IZPLAČANA IZ SKLADA ONEMOGLIH MESECA MARCA 1935

DISABILITY BENEFIT PAID DURING THE MONTH OF MARCH, 1935

Dr. št. Ime Vsota Lodge No. Name Amount

Table with columns: Dr. št., Ime, Vsota, Lodge No., Name, Amount. Lists names and amounts for March 1935.

Skupaj-Total \$1,716.43

PREMEMBE V ČLANSTVU ZA MESEC MARC 1935

CHANGES IN MEMBERSHIP FOR MARCH, 1935

Odrasli oddelek-Adult Dept. Novi člani v načrtu "AA"

Table with columns: Društvo št., Ime, Vsota, Lodge No., Name, Amount. Lists names and amounts for March 1935.

Skupaj-Total \$1,716.43

PREMEMBE V ČLANSTVU ZA MESEC MARC 1935

CHANGES IN MEMBERSHIP FOR MARCH, 1935

Mladinski oddelek-Juvenile Department Novi člani - New Members

Table with columns: Društvo št., Ime, Vsota, Lodge No., Name, Amount. Lists names and amounts for March 1935.

Skupaj-Total \$1,716.43

PREMEMBE V ČLANSTVU ZA MESEC MARC 1935

CHANGES IN MEMBERSHIP FOR MARCH, 1935

Novi člani - New Members

Table with columns: Društvo št., Ime, Vsota, Lodge No., Name, Amount. Lists names and amounts for March 1935.

Skupaj-Total \$1,716.43

PREMEMBE V ČLANSTVU ZA MESEC MARC 1935

CHANGES IN MEMBERSHIP FOR MARCH, 1935

Novi člani - New Members

Table with columns: Društvo št., Ime, Vsota, Lodge No., Name, Amount. Lists names and amounts for March 1935.

Skupaj-Total \$1,716.43

PREMEMBE V ČLANSTVU ZA MESEC MARC 1935

CHANGES IN MEMBERSHIP FOR MARCH, 1935

Novi člani - New Members

Henry Ford ali John D. Rockefeller. V Angliji sta najbolj bogata vojvoda Westminsterski in John Ellerman, ki posedujeta \$100,000,000 vsaki. Premožljiva jugoslovanskega zemljiškega in finančnega magnata Arturja...

IMENIK DRUŠTEVENIH URADNIKOV J. S. K.

(Nadaljevanje iz sedme strani) vsako drugo nedeljo v mesecu ob...

BOGATI MOŽJE

V časih, ko milijone ljudi živi v pomanjkanju in so mnogi nadaljni milijoni odvisni od javne podpore, se nič kaj prijazno ne slišijo poročila o velikanskih bogastvih, ki so si jih nakupili posamezniki.

TISKOVINE od najmanjše do največje za DRUŠTVA in posameznike izdeluje lično moderna slovenska unijska tiskarna. Ameriška Domovina 6117 ST. CLAIR AVE. CLEVELAND, OHIO

VAŽNO ZA VSAKOGA KADAR pošiljate denar v stari kraj: KADAR ste namenjeni v stari kraj: KADAR želite koga iz starega kraja: KADAR rabite kogo pooblastilo ali kako iz...

GLAS NARODA NAJSTAREJŠI NEODVISNI SLOVENSKI DNEVNIK V AMERIKI je najbolj razširjen slovenski list v Ameriki; donosa vsakodnevne svetovne novice, najpomembnejša izvirna poročila iz stare domovine; mnogo šale in pripovedi romanov najboljših pisateljev. Pošljite \$1.00 in pričeli ga bomo posiljati. VSA GLAS NARODA 216 W. 18th St., New York, N. Y.

STEPHEN STONICH Box 275 N. CHISHOLM, MINN. Zapomnite si naslov, ker ne dolgo oglasiš!

Za stari kraje Ako ste namenjeni to poletje v stari kraj ali v stari kraj, je skrajni čas, da si pripraviš potovanje. Pošljamo tudi v dolarjih. NOTARSKI POSLI Ako rabite pooblastilo, izjavo, potovanje, kako drugo notarsko listino nam pošljite, da vam jo pripravimo in nudaljno pošljemo. LEO ZAKRAJSEK GENERAL TRAVEL SERVICE 302 East 72nd St., New York.

VSEH VRST TISKOVINE za društva in posameznike izdeluje po zmernih cenah moderno opremljena slovenska unijska tiskarna ENAKOPRAVNOST (DNEVNIK) 6231 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio